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– Hősök ők, akik hittel a szí-
vükben haltak meg – adott rö-
vid, magasztos és találó jel-
lemzést Lázár Zsolt evangéli-
kus lelkész az 1848-49-es sza-
badságharc Aradon kivégzett 
tábornokairól az október 6-iki 
szarvasi megemlékezésen. Ez-
úttal ugyanis az Ótemplomban 
gyülekeztek az emlékezők. A 
nagy tetteket végrehajtó hősök 
emléknapján Hodálik Pál alpol-
gármester köszöntötte a temp-
lomban összegyűlteket: testüle-
ti tagokat, egyházi méltóságo-
kat, intézményvezetőket, taná-
rokat, diákokat. A szabadság-
harc vértanúinak eszméit mél-
tatva az értékekre hívta fel hall-
gatósága fi gyelmét, melyeknek 
mindig az érdekek előtt kell áll-
nia. A történtek tanulságát ösz-
szegezve mondta el, hogy vér-
tanúságot ugyan – szerencsére 
– nem, de hitet és hűséget ma 
is vállalni kell. A Benka Gyu-
la Evangélikus Általános Iskola 
diákjainak és Rákász Gergely 
koncertorgonistának műsorát 

Hittel a szívükben haltak meg

követően hirdette az igét a szó-
székről Lázár Zsolt. Az igazga-
tó lelkész az utolsó szavak je-
lentősségét és felelősségét ele-

mezte Jézus utolsó szavának 
– Elvégeztetett! – tükrében. A 
hősöket, akik hittel a szívükben 
haltak meg, példaként állítva 

hallgatósága elé azt kérte: vál-
jon ki-ki hétköznapi hőssé azál-
tal, hogy a rábízott feladatokat 
végrehajtja.

Sok célért futott már Schirilla György, 
aki most a környezettudatos élet népsze-
rűsítéséért vállalt Szegedtől Budapestig 
tartó 370 kilométeres futást. Az öt nap 
alatt teljesítendő táv második napján ér-

kezett a sportember Szarvasra, ahol a vá-
rostáblától Hodálik Pál alpolgármester és 
a szarvasi általános iskolák 150 diákja kí-
sérte a Fő térig tartó két kilométeren. A 
VPI Általános Iskolájának tornatermében 

Hodálik Pál köszöntötte Schirilla Györ-
gyöt, köszönve, hogy ismét errefelé vet-
te útját. Schirilla György is köszönte min-
den futónak a csatlakozást, a szervezők-
nek a munkát. Elmondta, hogy 150 kilo-
méteren van már túl, s a budapesti Csík 
Ferenc Általános Iskolába igyekszik. Út-
közben valamennyi állomáson népszerű-
síti a környezettudatos életet, aminek ré-
sze a sport és a boldog élet, erre buzdí-
totta a szarvasi diákokat is: sportoljanak 
és éljenek boldog életet. Hodálik Pál, mi-
dőn átadta a város ajándékát, megemlítet-
te azon erőfeszítéseket, melyeket a város 
tesz a lakókörnyezet és a természet meg-
óvásáért, a szelektív hulladékgyűjtéstől 
a megújuló energiahasználatot eredmé-
nyező beruházásokig. Miután Schirilla 
György futóbotjára felkötötték a szarva-
si zászlót is, továbbindult, a délutánt és az 
estét is Békésszentandráson töltötte.

A környezettudatos életért futottak
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Az aradi vértanúkra emlékezve, közjogi méltóságok jelen-
létében október 6-án, csütörtök reggel felvonták, majd félárboc-
ra engedték a nemzeti lobogót a Parlament előtti Kossuth Lajos 
téren. A nemzeti gyásznapon tartott megemlékezésen megjelent 
Schmitt Pál köztársasági elnök, Kövér László, az Országgyűlés 
elnöke, valamint Pintér Sándor belügyminiszter, Martonyi János 
külügyminiszter, Simicskó István, a honvédelmi tárca parlamen-
ti államtitkára és a magyarországi diplomáciai testület több kép-
viselője.

Az ötödik pályázaton elkelt a salgótarjáni öblösüveggyár. A 
felszámoló a nyertes cég nevét nem hozta ugyan nyilvánosság-
ra, a hírek szerint a Geneva Invest Kft. lesz az új tulajdonos. A 
közjegyző előtt tartott versenytárgyalásra mind a két érvényesen 
pályázó céget meghívták, de csak egyikük jelent meg, így lici-
tálás nem volt. A gyár nettó 490 millió forintért került a buda-
pesti cég tulajdonába, a vételárat 30 napon belül kell kifi zetni-
ük, a szerződéskötésre pedig 10 napon belül kerül sor. A vevő 
szeretné megtartani az üveggyártást, különös tekintettel a magas 
feldolgozottsági fokú üvegekre. Így elsősorban a kézi gyártást cé-
lozzák meg, és első körben 75 ember foglalkoztatását tervezik.

Felavatták a Huncargo Holding Zrt. soproni logisztikai bázi-
sának új, ötezer négyzetméteres terminálját. A fejlesztés 800 mil-
lió forintba került, ebből 236 millió forintot uniós forrásból fe-
deztek. A 84-es út mellett álló logisztikai központ ezentúl 80-100 
kamion kiszolgálására alkalmas az eddigi napi 40-60 helyett. A 
két évtizede működő, szállítmányozó társaság tavalyi forgalma 
4,6 milliárd forint volt, mintegy 110 saját és körülbelül ugyaneny-
nyi alvállalkozói kocsival szállítmányoz, jellemzően Ausztriába, 
Francia-, Német- és Olaszországba, valamint Svájcba.

Schmitt Pál a kettős állampolgár-
ság mellett érvelt az Ivan Gasparovic 
szlovák államfővel a Sándor-palotában 
szombaton reggel folytatott kétoldalú 
tárgyaláson. A Visegrádi Együttmű-
ködés 20. évfordulója alkalmából Bu-
dapesten tartózkodó Ivan Gasparovic 
szlovák államfőt a köztársasági elnök arról tájékoztatta, hogy 
Magyarországnak nincs szándékában visszavonni a törvényt, mi-
vel az összhangban van az európai gyakorlattal, miként a külföld-
ön élő állampolgároknak biztosított szavazati jog is. Mint mond-
ta, érzékeli a szlovák álláspont enyhülését, de azon változtatni 
kell, hogy elveszti szlovák állampolgárságát az, aki felveszi a ma-
gyart is.

Többszáz, állami gondoskodásban élő, gyermeknek adott 
koncertet Oláh Ibolya és Novák Péter a Budapesti Vidámparkban 
szombaton délután. A fellépések szüneteiben Hajós András szó-
rakoztatta a gyerekeket. A hátrányos helyzetű gyerekeket a Buda-
pesti Vidámpark a KUL Alapítvánnyal együttműködve látta ven-
dégül, a park összes játékához korlátlan hozzáférést biztosítva. A 
nap a Vidámpark jótékonysági sorozatának nyitóeseménye volt. 
A Vidámpark ebben az évben kiemelt fi gyelmet fordít arra, hogy 
belépési lehetőséghez juttasson különböző társadalmilag hátrá-
nyos helyzetű embereket felkaroló szervezeteket.

A II. és III. Kerületi Ügyészség elutasította azt a feljelentést, 
amelyet a Jobbik tett Kertész Ákosnak az Amerikai Népszavá-
ban megjelent egyik írása miatt. A jobbikos politikusok és egy 
magánszemély által szeptemberben tett feljelentés közösség elle-
ni izgatás és más bűncselekmények gyanúját fogalmazta meg. A 
feljelentést az ügyészség elutasította, mert álláspontja szerint az 
írás, a benne kifejtetett gondolatok nem minősíthetők bűncselek-
ménynek, azok a véleménynyilvánítás keretén belül maradtak.

A kilenc turisztikai régió közül Észak-Magyarországon gya-
rapodott a legnagyobb mértékben, 5,4 százalékkal a turisták szá-
ma az év első hét hónapjában derült ki a KSH felméréséből. Az 
észak-magyarországi régió kereskedelmi szálláshelyein az első 
hét hónapban  9 százalékkal több külföldi és 4,7 százalékkal több 
belföldi vendéget regisztráltak, mint 2010 azonos időszakában. 
Idén a régiós marketing igazgatóság öt akciósorozatba csoporto-
sította a legfontosabb észak-magyarországi kínálatot.

Mezőhegyesen génbanknapot tartottak, melyen a világ leg-
nagyobb genetikai értékű fi atal bikáját is bemutatták. A kanadai 
tulajdonú Génbank Semex Magyarország Kft. szarvasmarha-sza-
porítóanyagok előállításával és forgalmazásával foglalkozik. Az 
idei génbanknapra átadták az új, 44 férőhelyes bikaistállójukat. 
Jelenleg 86 bikát tart a cég, az állományt a következő években fej-
lesztik fel a férőhely-kapacitás teljes kihasználására. A 170 millió 
forintos beruházást saját erőből valósították meg.

Ünnepélyes keretek között negyvenhét partiumi magyar  
tett állampolgársági esküt október hatodikán Lökösházán. A 
települpésen ez volt a harmadik állampolgársági eskütétel, eddig 
166-an lettek magyar állampolgárok, a legtöbben Kisiratosról ér-
keztek. A 97 százalékban magyar ajkú településről 200 kérték a 
honosításukat, közülük 150-en már megszerezték a magyar ál-
lampolgárságot. 

Gyomaendrőd kilépni készül a Szarvas, Szeghalom, Battonya 
és Sarkad önkormányzataival közösen, 2008-ban létrehozott Kö-
rös-Berettyó Szakképzés-szervezési Társulásból, miután a Kner 
Imre Gimnáziumban megszűnt a szakmai középfokú oktatás, 
csak általános középfokú képzés folyik. Mivel az intézmény tisz-
ta profi lú gimnáziummá vált, így okafogyottá vált a szakképzés-
szervezési társulásban való részvétel. A képviselő-testülete felha-
talmazta a polgármestert, hogy kezdje meg a kiválással kapcso-
latos tárgyalásokat.

Szüreti felvonulást, mulatságot, és bált rendeztek Okányban. 
Idén is nagy derültséget okozott, amikor a civilben vőfélykedő 
Varju Imre kisbíró felolvasta hagyományos szüreti strófáit. Az 
országosan egyedülálló, tréfás rigmusokban rögzített, s dobravert  
történeteket gész esztendőben gyűjti, s az emberek is segítik tör-

téneteikkel. Van, akiről minden év-
ben születik valami. Négy esztendeje 
immár teljesen egyedül készítem Az 
okányiakat az esti bálba huszonkét tán-
cos pár invitálta, a falu tíz pontján elő-
adva toborzójukat.

Gyulán a Siketek és Nagyothallók 
Országos Szövetségének helyi szervezete ünnepelte szombaton 
fennállásának harmincadik évfordulóját. A jubileumi ünnepsé-
gen díjakkal jutalmazták a legaktívabb tagokat, majd versek, da-
lok, színpadi produkciók szórakoztatták a jelenlévőket. A tagok 
hímzéseiből, fotóiból kiállítás nyílt. A közös ebéd után a díjazot-
tak felszeletelték a szülinapi tortát, s kezdetét vette a zenés, tán-
cos mulatság.

30 millió forint visszatérítendő támogatást szavazott meg va-
sárnapi rendkívüli ülésén Orosháza Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete, amivel az Orosházi Lakásszövetkezet 58 millió fo-
rintos gázdíj tartozását csökkentve elérte, hogy a szolgáltató nem 
kapcsolja ki a gázt az érintett lakásokban. A GDF-Suez vezetése 
vasárnap éjszaka válaszlevélben arról tájékoztatta a polgármes-
tert, hogy méltányolják az önkormányzat erőfeszítéseit, ezért ok-
tóber 31-ig felfüggesztik a kikapcsolást, és az érintett felek között 
a tárgyalások megkezdését szorgalmazzák. Az Orosházi Rendőr-
kapitányságon hétfőn feljelentést tettek az Orosházi Lakásszövet-
kezet korábbi gazdálkodásával összefüggésben, várhatóan hűtlen 
kezelés gyanújával rendelnek el nyomozást.

Dévaványán az önkormányzati intézmények egy 97 milli-
ós pályázati támogatásnak köszönhetően átállnak a biobrikettel 
történő fűtésre. Az óvodák, iskolák és a könyvtár régi kazánjait 
korszerű biobrikett kazánokra cserélik, szigetelik az épületeket 
és kicserélik a nyílászárókat. Az önkormányzat ezt követően a 
biobrikettáló üzem létesítéséhez is nyert pályázati támogatást. Az 
üzemet az egykori téglagyár helyén alakítják ki.

Az Orosházi  Kistérség jelzőrendszeres házi segítségnyújtá-
sába bekapcsolódott 10 településen a kezdetekkori 210-ről 2010-
re 265-re bővült az ellátottak száma. A kistérségi tanács szep-
temberi döntése értelmében 1 millió forint pályázati pénzből és 
2 millió forint saját megtakarításból újabb 40 készüléket vásárol-
tak, melyekből 36 darab szerdán megérkezett, s el is jutott az el-
látásra jelentkezőkhöz.
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NEKROLÓG
id. BABÁK MIHÁLYRÓL, 

MISI BÁCSIRÓL 
1924-2011

Elment Misi Bácsi. Itt hagyott 
bennünket. 

Így szólítom, merthogy őt min-
denki csak Misi bácsinak szólítot-
ta. 1970-ben már úgy találkoztunk, 
mint munkatársak, Ő, mint Misi 
bácsi, az alapító és én, mint pálya-
kezdő. Ő volt a mentorom, de még 
nagyon sokunknak abban az üzem-
ben, amit Ő és tizenhárom tár-
sa alapítottak 61 évvel ezelőtt. Sa-
ját pénzükből önként szövetkeztek 
egy jobb jövő reményében.  Húsz év 

alatt a háború utáni nincstelenségből üzemet építettek, gyár-
tást szerveztek és fejlesztették az üzemet európai mércével 
mérve is korszerű gyárrá. Ekkor már több százan dolgoztak 
két műszakban, szalagrendszerben, korszerű gépeken. 

Misi Bácsi, nem felejthetjük, hogy a Te szakmai vezetéseddel 
az országban a Ruházati Szövetkezetnél fejlesztették ki először 
a textilruházatban a forradalmian új ragasztás technológiát. Évi 
egymillió ing készült Szarvason az általad fejlesztett, felügyelt 
és karbantartott gépeken. Kidolgoztad az – akkor korszerű –  
nylon konfekcionálás technológiáját, de megszámolhatatlan más 
újítás is fűződik nevedhez. 1975-ben tagja voltál annak a vezetői 
csapatnak, akik már több, mint 2000 embernek adtak munkát a 
SZIRÉN Szövetkezetben. A divatos, jó minőségű termékek hír-
nevet hoztak nem csak a szövetkezetnek, de Szarvasnak, és Ma-
gyarországnak is. Több száz modern gépen, függesztett szállí-
tópályán, prés- és vasalógépeken folyt a termelés. Felépítettétek 
a város első szolgáltató házát, de új üzemet nyitottatok Kondo-
roson, Dévaványán, Gádoroson, Mezőtúron is. Korszerű ipari 
épületeket építettetek. A munkád eredményeként a SZIRÉN-
ing a nemzetközi vásárok nagydíjas terméke lett. Európa orszá-
gaiban ismerték és elismerték azt a minőséget, amit az általad 
rendszerbe állított gépeken gyártottak. A szövetkezetben több 
száz embert tanítottál meg a gépek ismeretére, használatára, 
szeretetére, karbantartására. A későbbi években már nem csak 
Magyarországon folyt a termelés, hanem a világ nyolc országá-
ban. A gyártás-előkészítés korszerű számítástechnikai módsze-
rekkel történt. Mindez azért történhetett, mert mindig fi gyeltél a 
fi atalokra, a munkatársaidra, a fejlődésre. Fontos volt számodra 
a jövő nemzedéke, mert jó mesterünk, tanítónk és egyben kol-
légánk voltál. Szociális érzékenységedet bizonyítja a dolgozók 
üzemi étkezésének megteremtése, vagy a Körös-parti nyaraló 
sajátkezű építése a közösség használatára, a női kézilabda támo-
gatása, vagy mátraházi üdülő működése ugyanúgy, mint a kul-
túra támogatása. A Szövetkezet alapításával, munkáddal közel 
ötven éven keresztül több ezer embernek teremtetted meg a biz-
tos megélhetést. Sok embernek nyílt meg a lehetőség a tanulásra 
és a munkahelyi sikerre. 

Te erről soha nem beszéltél. 
Csendben halkan gondolkodtál el a világ dolgairól, a dolgokat 

egészében nézted. Sokszor mondtad, „az éremnek három oldala 
van”. Bölcs, előre látó, aggódó, de mindig optimista, családsze-
rető ember voltál. Ezt mi is éreztük munkánk során, családunk 
irányában. A gyermeknap, a nőnap, Mikulás napja, Karácsony 
ünnepe, a brigádvacsorák, a hivatalos ünnepségek mind a csa-
ládról is szóltak. Ismerted, átérezted, de főleg mindig megértet-
ted a dolgozó édesanya és családja helyzetét. Tizennégyen alapí-
tottatok egy gyárat, történelmi dolgokat vittetek végre. 

Sporthasonlattal élve: a szarvasi aranycsapat tagja ment el!
Nyugodj békében, emlékedet megőrizzük!
Szarvas, 2011. október 11.

Kiszely Mihály, a Szirén Ruházati Szövetkezet volt elnöke

A Magyar Tüdőgyógyász 
Társaság Epidemiológiai és 
Gondozási Szekciója tartott há-
romnapos konferenciát a hét 
végén Szarvason. A csütörtöki 
megnyitón dr. Jedlinszki Má-
ria, a Szarvasi Tüdőgyógyász 
Kft. Vezetője üdvözölte a ven-
dégeket, majd Kovács Gábor a 
Tüdőgyógyász Társaság elnö-
ke kívánt mindenkinek hasz-
nos tanácskozást és azt is, hogy 
érezzék jól magukat Szarvason 
a hétvégén. Köszöntötte a kon-
ferencia résztvevőit Babák Mi-
hály polgármester is, aki szo-

morú aktualitás okán mondott 
köszönetet az orvosoknak, tü-
dőgyógyászoknak. Elhunyt 
ugyanis édesapja, akinek életé-
ből tapasztalhatta, hogy meny-
nyit tud segíteni az egészség-
ügy az embernek. Az ötvenes 
évek rettegett tüdőbetegsé-
gét ugyanis édesapján is diag-
nosztizálták, de az orvosok-
nak, és a háromgyerekes édes-
apa élniakarásának köszönhe-
tően még hatvan szép évet ka-
pott, s 87 esztendősen távozott 
az élők sorából. Személyes ta-
pasztalatai okán Babák Mi-
hály fejet hajtott az orvostársa-
dalom előtt, s kérte őket, foly-
tassák tovább elhivatottsággal 

munkájukat, s érezzék jól ma-
gukat Szarvason. A Tüdőgyó-
gyász Társaság Epidemiológiai 
és Gondozási Szekciójának el-
nöke, dr. Bauknecht Éva meg-
köszönte a polgármester meg-
becsülést kifejező szavait, s kö-
szönte a szervezők fáradozását 
is, amivel a konferencia zökke-
nőmentes lebonyolítását lehető-
vé teszik. Kívánta, hogy irány-
mutató legyen konferenciájuk a 
szakmának, s a tartalmas elő-
adásokat követően pihenjenek 
és szórakozzanak is Szarvas 
városában. Csütörtökön dél-

után és pénteken délelőtt ple-
náris előadásokat hallhattak 
a résztvevők, egyebek mellett 
a háziorvos és a tüdőgondo-
zó együttműködéséről, a TBC 
ellátás aktualitásairól, a tüdő-
gyógyászati járóbeteg ellátás 
rehabilitációs munkájáról, illet-
ve részt vehettek a meghirdetett 
szekciók munkájában is. A kon-
ferencia zárónapján, szomba-
ton kauzisztikai – kauzisztika: 
azonos betegség történetére vo-
natkozóan több betegnél szer-
zett klinikai megfi gyelések ösz-
szessége; kóresetek leírása – fó-
rum résztvevői lehettek az or-
szág minden pontjáról érkezett 
tüdőgyógyász orvosok.

Konferencia a 
tüdőgyógyászatról

Polgári Igazságszolgáltatás Európai Napja
a Szarvasi Városi Bíróságon

2011. október hó 27. napján kerül sor a Polgári Igazságszolgálta-
tás Európai Napja megtartására a Szarvasi Városi Bíróságon.
A program célja, hogy közelebb hozza a polgári igazságszol-
gáltatást a nem jogvégzett emberekhez.
Ennek keretében az érdeklődők számára lehetőséget biztosítunk 

• 8:30 órától 12:00 óráig általános tájékoztatás a bíróság 
működéséről, bíróság feladatáról, létéről a jogérvényesí-
tés lehetőségeiről, stb.

A nap folyamán 14 órától 15.30 óráig rendkívüli panasznap 
megtartására kerül sor.

Dr.Gyalogné dr.Varga Éva, a városi bíróság elnöke



2012. október 13. Szarvas és Vidéke 4

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: MINDEN NAP:15-21

VILÁGOK HARCA 2.-A MÁSODIK HULLÁM
TOM ÉS JERRY- A NAGY GYŰJTEMÉNY 6.

PAP - HÁBORÚ A VÁMPÍROK ELLEN
TOPMODELL A BARÁTNŐM
ELLENSÉGEM ELLENSÉGE

POKOLBA AZ ÉLETTEL
MINDEN VAGY SEMMI

X-MEN - AZ ELSŐK
FÉLÉDES ÁLOM
IGAZSÁG ÁRA

Kettőt fi zet – hármat vihet!

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

A Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Euró-
pai Uniós forrásból „Vállalkozás-keltető” innováció transzfer pro-
jekt megvalósítását tűzte ki célul, START-UP-MODEL néven.

A „keltető” keretében történő vállalkozás indítása lehetővé te-
szi a jó gazdasági projekttel rendelkező, vállalkozni szándékozó 
álláskereső részére, hogy kipróbálhassa tevékenységét anélkül, 
hogy ő maga vállalkozóvá válna és viselné annak kockázatait.
Hogyan is lehetséges ez?

A 12 hónapos program keretében 20 fő álláskereső részére biz-
tosítunk lehetőséget arra, hogy képzésen vegyen részt, elindítsa 
vállalkozását, majd saját nevében végezze vállalkozói tevékeny-
ségét védett keretek között, folyamatos mentori segítséggel.

Az első hat hónap alatt egy olyan gyakorlat orientált képzési 
programon vehetnek részt, mely felkészíti őket a vállalkozó lét-
re, betekintést nyerhetnek a vállalkozói szféra rejtelmeibe, felké-
szítjük őket a buktatók elkerülésére és biztosítjuk a vállalkozás 
kipróbálásának lehetőségét. A program kockázatmentességét az 
adja, hogy a vállalkozó jelöltek vállalkozási tevékenységüket sa-
ját maguk végzik, de nem a saját nevükben. Ők a program első 
szakaszában mindvégig álláskeresők maradnak és mint képzé-
sen részt vevők keresetpótló juttatásban részesülnek (ennek ösz-
szege a minimálbér 60%-a). A program kezdetétől vállalkozási, 
pénzügyi, jogi ismeretekre nem kizárólag képzés keretein belül 
tehetnek szert, hanem személyre szabott mentori program alanyai 
lesznek. A mentorok olyan személyek, olyan segítők, akik valós 
segítséget képesek nyújtani gazdasági, jogi és marketing terüle-
ten egyaránt, valamint jelentős tapasztalattal, ismerettel rendel-
keznek a vállalatirányításhoz szükséges bürokrácia területén is.

A program második szakaszában hat hónapig vállalkozóvá vá-
lási támogatásban részesítjük a programba vont személyeket (mi-
nimálbérrel megegyező összeg). Ekkor a képzési program kereté-
ben már kipróbált vállalkozói tevékenységét folytathatja saját ne-
vében, kiküszöbölve a kezdeti nehézségeket, problémákat.
Kik jelentkezhetnek a programra?

Bárki, aki rendelkezik egy életképes, gazdasági projekt elindí-

Indítsa el vállalkozását kockázat nélkül!
tásához szükséges tervvel, az ahhoz szükséges szakképesítéssel 
és regisztrált álláskereső.

E programban olyan gazdasági tevékenység elindítását tudjuk 
támogatni, mely nem jár beruházási igénnyel, viszont a jelöltnek 
szüksége van a vállalkozás elindításához szükséges jogi, gazda-
sági, marketing ismeretekre, valamint stratégiai iránymutatásra.
Jelentkezés módja

Jelentkezési lap kitöltésével (beszerezhető a kirendeltségeken, 
letölthető a http://darmk.afsz.hu weblapról), melyet a Békés Me-
gyei Kormányhivatal Munkaügyi Kirendeltségein adhat le, 2011. 
október 21-ig. Ezek után levélben értesítjük a felvételi eljárás fo-
lyamatáról és a kiválasztás eredményéről.

Meghívó
Tisztelettel meghívjuk Önt és Kedves Családját a Magyar 
Köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából tartandó megem-
lékezésre.

2011. október 23.

09.00 Ünnepi fi lmvetítés a Turul Moziban.
„Szabadság, szerelem” c. magyar fi lm, melyre a belépés in-
gyenes!

11.00 Gyülekezés a Művelődési Központ főbejáratánál

11.10 Megemlékezés
Árpád köz – Templomkert ’56-os emlékmű
(Eső esetén a Vajda Péter Művelődési Központ színházterme)
A vendégeket köszönti Babák Mihály polgármester, ország-
gyűlési képviselő.
Ünnepi beszédet mond Dankó Béla országgyűlési képviselő.
Ünnepi műsor Szarvas város diákjainak előadásában.

Október 23. 18.00 óra
Mécses gyújtás a Történelmi Emlékút 1956-os emlékosz-
lopánál.
Minden megemlékezőt sok szeretettel várunk!
A Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány rendezvénye
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Gratulálunk 
BORGULYA GYÖRGY 

és 
GYEKICZKI ZSUZSANNA 

50. házassági 
évfordulója 
alkalmából
Gyuri és Ani

Könyv-kazetta Szaküzlet
Szarvas
Kossuth L.u 21/2
Nyitva tartás: H-P 8-17
 Szo 9-12

Kertészkedők, főiskolások, kertbarátok

Figyelem!
Őszi könyvszüret a

Mezőgazda Kiadónál!
(október 4. – október 31.)

Dél-alföldi kisgazda vezetők zártkörű politikai tanácskozásával 
kezdődött a múlt héten szombaton délelőtt a békéscsabai Phaedra 
Közéleti Központban a Kisgazda Polgári Egyesület–Kisgazda Polgá-
ri Szövetségpárt (KPE–KPSZ) regionális gyűlése. Dr. Turi Kovács 
Béla pártelnök, országgyűlési képviselő régóta várt kijelentésnek 
minősítette dr. Orbán Viktor miniszterelnök OMÉK-en elhangzott 
szavait, miszerint Magyarország agrárország volt, és az is marad.

Dr. Turi-Kovács Béla, a KPE-KPSZ elnöke elmondta, Békés, 
Bács-Kiskun, Szolnok, Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-Bereg me-
gyei vezetőkkel tárgyaltak a békéscsabai fórum előtt. Itt hangzott el, 
hogy a Parlamentben lévő kisgazda képviselők kérik, hogy a kor-
mány fogadja el az agráriumról szóló, 2014-ig terjedő programot. 
Elodázhatatlan a haszonállattartás területén jelentkező gondok or-
voslása, s fontosnak tartják a mezőgazdasági ismeretek tanterv szerű 
oktatását gyakorlati képzéssel egybekötve. Ennek főként a kistelepü-
léseken van jelentősége.

– Azért kértük fel Czerván Györgyöt, a Vidékfejlesztési Minisz-
térium agrárgazdaságért felelős államtitkárát előadás megtartására 
– mondta Turi-Kovács Béla a tanácskozást követő sajtótájékoztatón 
–, hogy másfél év eltelte után végre világosan lássuk, melyek a kor-
mány szándékai. Nekünk nincs államtitkárunk, nekünk nincs helyet-
tes államtitkárunk, olyan szövetségesek vagyunk, akik adják a két-
harmados parlamenti többséghez szükséges voksokat. Ezt én helyes-
nek ítélem meg, nem sérelemként, hanem lehetőségként élem meg. 
Mindig el fogjuk mondani a hibákra rámutató észrevételeinket, an-
nál is inkább, mivel a kedvezőtlenebb belpolitikai helyzet közepette 
szükséges megerősíteni a nép-nemzeti tábort a polgári szövetségben. 
A kisgazdák a kétharmados parlamenti többség részesei, olyan szö-
vetségesek, amelyet a bizalom jellemez, hiszen a kormány már eddig 
is több, a kisgazdák által javasolt programot valósított meg – hangsú-
lyozta Turi Kovács Béla. A kisgazdák szerint optimális méretű nagy-
birtokokra van szükség, erős középbirtokokra s olyan holland vagy 
dán típusú szövetkezésekre, amelyek keretében az öt-tíz hektáron 
gazdálkodó családok életben tudnak maradni, az ágazat potenciális 
szereplői lesznek. A kormány s maga a kormányfő is elkötelezte ma-
gát az OMÉK-megnyitón elhangzott beszédében a mezőgazdaság és 
a vidékfejlesztés mellett. Előkészítés alatt áll egy rövid és egy hosz-
szú távú agrárstratégia, választ adva a hazai és a nemzetközi válság 
új kihívásaira, különös tekintettel a világviszonylatban is egyre in-
kább felértékelődő élelmiszer-termelésre. A világ élelmiszer-terme-
lése harminc százalékkal nőtt az elmúlt években, miközben Magyar-
országon huszonkét százalékkal csökkent, pedig területének döntő 
hányada, hétmillió hektár, kiválóan alkalmas termelésre. Az elnök 
szerint nem egyszerű ilyen mélypontról elrugaszkodni, de ha sikerül 
megteremteni a minőségi élelmiszertermelés és feldolgozás feltétel-
rendszerét, a vidéki élet felértékelődik, a falvak életre kelnek.

Az FKGP szarvasi szervezete

FKGP hírek 

Békéscsabán találkoztak a 
Kisgazdák

Október 13. 
A szegénység elleni küzdelem világnapja

Ebből az alkalomból 2011. október 15-én szombaton a Magyar-
országi Szegénységellenes Hálózat országszerte fi gyelemfelhívó 
akciót szervez. A program célja, hogy a szegénységben élő em-
berek felhívják magukra és kilátástalan helyzetükre a fi gyelmet. 
Hogy felhívják a jobb módban élők fi gyelmét arra, hogy a szegé-
nyek is léteznek, s hogy minden jobb módban élő tehet a szegény-
ség ellen, a szegénységben élőkért!

Szarvason a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete a Magyar-
országi Szegénységellenes Hálózat tagja szervez fi gyelemfelhívó 
akciót 2011. október 15-én 10 órától a szarvasi Fő téren.

Ha érintett vagy, mert nehéz az életed, küzdesz a számlákkal, 
nem látod, mivel tudsz majd fűteni, mit eszel holnap, vagy mi ke-
rül a gyerekeid asztalára, a bankod meddig nem tesz az utcára… 
gyere, mondd el a gondjaidat. Ha nem vagy szegénységben élő, 
gyere és hallgass meg minket! Ne feledd, a szegénység nem válo-
gat, bárkit utolérhet, elég egy rossz döntés, vagy a munkád elvesz-
tése, egy válás… Tarts velünk, vagy hallgass meg bennünket! 

† Regős Imre orgonaművész, zenetanár, 
kántor: 81 évet élt

Imre bácsi az Istentől hatalmas tehetséget, zenei tehetséget 
kapott, melyet a lehető legjobban kamatoztatott életében.

Egyrészt önmaga számára, hisz szívesen hallgatta és értette 
is a zenét, egészen a XX. század nehezen érthető szerzőiig, mint 
például Bartók Béla vagy Arnold Schönberg.

Zenei tehetségét sok szorgalommal, tanulással és gyakorlás-
sal művészi szintre fejlesztette, és hangversenyeivel, melyek 
életkörülményei miatt nem voltak nagy számúak, sokaknak 
szerzett élményt, örömet.

Istentől kapott talentumát fontosnak tartotta aprópénzre is 
váltani: életének nagy részében sok száz fi atalt tanított zongo-
rázni, belopva ezzel szívükbe a zene szeretetét és legalább ama-
tőr szinten annak művelését is. Ehhez kapcsolódóan tevékenyen 
közreműködött a szarvasi zeneoktatás kialakításában és kiter-
jesztésében.

Hívő lelke késztetésére az Istentől kapott tehetségét arra is 
felhasználta, hogy a szarvasi híveket hatvan éven át segítse a 
méltó istendicséretben mint templomunk orgonistája, kántora.

Végtelenül tiszteletreméltó és nagy önismeretről tett tanúbi-
zonyságot, amikor bő fél évvel ezelőtt saját akaratából lemon-
dott kántori tisztségéről, mert úgy érezte, betegsége megakadá-
lyozza abban, hogy a templomi szolgálatot méltó módon tudja 
ellátni. Vallotta, hogy az Istent dicsérni akár orgonaszóval, akár 
énekszóval csak úgy szabad, hogy az az Istenhez méltó legyen: 
esztétikusan és lehetőleg hibátlanul.

Ezért most imádkozva lelke üdvösségéért, hálát adunk az Is-
tennek, hogy ilyen sokáig közöttünk lehetett. Imre bácsi ma-
gas szintű művészetét, áldozatos szolgálatát emlékezetünkben 
megőrizzük. Nyugodjék békében.

Seidl Ambrus plébános
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Felhívás önkéntes 
munkára

A „SZARVASÉRT” Alapítvány 
kiemelten közhasznú 

szervezet önkénteseket keres 
rendezvényszervezésre, 

adománygyűjtésre, 
adminisztrációs és egyéb 
alapítványi munkákra.

Az Alapítvány a Szociális és 
Munkaügyi Miniszter 00403. 

sorszám alatt önkéntesek 
foglalkoztatása céljából 

nyilvántartásba vette, a 2005. évi 
LXXXVIII. sz. törvény szerint.

Ennek alapján jogosult az 
önkéntes munka végzéséről 

igazolás kiadására.
A munkavégzés írásos 

megállapodás alapján történik.
Jelentkezés a szarvasert@

szarvasnet.hu e-mail címen, 
vagy a Szarvas, Pf. 59. sz. 

postacímen.

meghÍvÓ
2012. október  29-én szombaton 

18.00 órai kezdettel,megrendezendő, 
hagyományos, 

SZEGFŰ-BÁLBA
hívjuk , és várjuk , szeretettel 

önt, kedves családját, és minden 
érdeklődőt.

Helyszín: Szarvas, Szabadság u. 
64/66, Vas-Fémipari Zrt. Étterme.

Menü: birkapörkölt  vagy  frissensült
Jegyek: 1800 Ft/fő elővételben 

október 25-ig válthatók, 
az  MSZP Szarvas Szabadság u 36. 
szám alatti irodájában, érdeklődni 

lehet: 06-20-663-0600
Tombolához, felajánlást 

szívesen fogadunk!
A jó hangulatról az orosházi 

KASZA BÉLA és  ZENEKARA 
gondoskodik

Az MSZP Szarvasi 
Szervezete

3 db megüresedő szociális bérlakás bérbevételére és cseréjére
I. Az ingatlanok alapadatai:

Cím: Alapte-
rület:

Szobák
száma:

Komfortfo-
kozata:

Fűtési
mód: Bérleti díj:

1. Dr. Melich J. u. 2/2. 
A. lh. IV. em. 14. 55 m2 2 szoba összkomf. gáz 15.950,-Ft/hó

2. Szentesi úti lkp. 1.
B. lh. I. em. 3. 47 m2 1,5 szoba összkomf. gáz 13.630,-Ft/hó

3. Szentesi út. 19. 
I. em. 3. 42 m2 1,5 szoba összkomf. gáz 12.180,-Ft/hó

A lakásbérleti szerződés időtartama: 3 év
II. Lakbérkedvezmény adható az alábbiak szerint:

• Az Önkormányzat a lakbérkedvezményt a szociális alapon juttatott bérlakások bérlőinek 
az alábbiak szerint biztosítja:

• A lakbérkedvezmény megállapítása, a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. által 
kiadott lakbér összegének igazolása alapján történik. A lakbérkedvezmény alapja a teljes 
lakbér 20,-Ft/m2/hó lakbérösszeggel csökkentett mértéke.

• 30 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek saját és vele együtt élő sze-
mélyek egy főre jutó havi nettó jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj  mindenkori legki-
sebb összegét, egyedül élő esetén 120 %-át.

• 20 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek saját és vele együtt élő sze-
mélyek egy főre jutó havi nettó jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének 120 %-át, egyedül élő esetén 140 %-át.

• 10 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek saját és vele együtt élő sze-
mélyek egy főre jutó havi nettó jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj  mindenkori legki-
sebb összegének 150 %-át, egyedül élő esetén 160 %-át.
III. Pályázni jogosultak köre:

Szarvas város közigazgatási területén lakóhellyel, tartózkodási hellyel rendelkező személyek.
Jövedelmi viszonyok szerint az a család (személy) pályázhat, akinek a családjában – vele 

együtt költöző családtagokat számítva - az egy főre jutó nettó átlagjövedelem nem haladja 
meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét, egyedülálló esetén 
két és félszeresét.

A szociális helyzet alapján nem adható bérlakás annak, aki a vele együtt költöző szemé-
lyeket is fi gyelembe véve

a.) a pályázat benyújtásakor beköltözhető lakástulajdonnal, üdülővel, beépíthető lakóte-
lekkel, vagy üdülőtelekkel, egyéb ingatlannal rendelkezik, és annak jelzálog által biztosított 
terhekkel csökkentett értéke meghaladja a nyugdíjminimum ötvenszeresét.

b.)  a szokásos használati és lakásberendezési tárgyakon túl a nyugdíjminimum ötvensze-
resét meghaladó forgalomképes vagyontárggyal rendelkezik, kivéve a mozgássérült gépko-
csi tulajdonát és a kereső tevékenységet biztosító munkaeszközöket.

c.) a pályázat benyújtásakor önkormányzati bérlakásban lakik és azzal kapcsolatban hát-
raléka van.
IV. A pályázati ajánlatot zárt borítékban, írásban kell benyújtani a Polgármesteri Hivatal 
Pénzügyi és Gazdasági Osztályán (119-es iroda) beszerezhető formanyomtatványon, amely-
hez csatolni kell az egy főre jutó jövedelem megállapításához szükséges igazolásokat.
V. A pályázat benyújtásának határideje: 2012. október hó 26. napjának 1000 órája.

A lezárt borítékra a ,,Pályázat a meghirdetett  3 db szociális bérlakás bérbevételére,, 
feliratot kell feltüntetni, csere esetén ,,Pályázat a meghirdetett  3 db szociális bérlakás 

cseréjére,, feliratot kell feltüntetni és Szarvas Város Polgármesteri Hivatalának Pénzügyi és 
Gazdasági Osztályához kell benyújtani.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal

Pályázati hirdetmény

Szarvas Város Önkormányzata nyilvános 
pályázatot hirdet a tulajdonában lévő 

Szarvas, Szabadság u. 32. sz. alatti üzlet 
bérletére

A nyilvános pályázaton részt vehet bár-
mely természetes, vagy jogi személy, illetve 
vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt 
feltételeknek eleget tesz.

1, A bérbe adandó helyiség alapadatai:
- helye: Szarvas, Szabadság u. 32.
- alapterülete: 109 m2

- rendeltetése: kereskedelmi egység
- közművesítése: összközműves
- egyéb felszereltség: hűtőkamra

2, A bérleményt kereskedelmi, iroda, szol-
gáltatás célra lehet hasznosítani. Előnyben 
részesülnek az egészségügyi, a gyógy és 
wellness szolgáltatások, vagy a gyógyfürdő 
tevékenységéhez kapcsolódó vállalkozások.

3, A bérleti szerződés időtartama 5 év,  a 
bérleti szerződésben rögzítésre kerül, hogy a 
bérbeadó a bérleti szerződést indoklás nélkül 
1 éves határidővel írásban felmondhatja.

4, A bérlő a bérleményben alapvető szerke-
zeti változtatásokat nem, átalakításokat csak 
a bérbeadó írásos hozzájárulásával végezhet. 
A nyertes pályázó nem követelheti a bérbe-
adótól, hogy a helyiséget a pályázatban meg-
jelölt használatnak (tevékenységnek) megfe-

lelő módon kialakítsa, felszerelje, illetve be-
rendezze.

5. A nyertes pályázó (leendő bérlő) köteles 
gondoskodni:

a.) a helyiség burkolatainak felújításáról, 
pótlásáról, illetve cseréjéről,

b.) a helyiséghez tartozó üzlethomlokzat 
(portál) kirakatszekrény, biztonsági beren-
dezések karbantartásáról, 

c.) a helyiségben folytatott tevékenység kö-
rében felmerülő felújításról, pótlásról illető-
leg cseréről, 

d.) az épület olyan központi berendezései-
nek karbantartásáról, amelyet a bérlő kizáró-
lagosan használ, illetőleg tart üzemben, 

Pályázati hirdetmény
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e.) az épület továbbá a közös használatra 

szolgáló helyiségek és területek tisztításáról 
és megvilágításáról, a  szemét elszállításáról, 
amely a bérlő tevékenységével függ össze. 

6, A bérlemény minimális bérleti díja 
8.000, - Ft/m2/év + ÁFA, amely összeg nem 
tartalmazza a közüzemi és egyéb díjakat ( 
víz, villany, gáz, szemétszállítás stb.). A bér-
leti díj minden évben a KSH által közölt hi-
vatalos infl ációs rátával automatikusan nö-
vekszik.

7. A nyertes pályázónak a bérleti szerző-
dés megkötését megelőzően 150.000,-Ft ka-
uciót kell megfi zetnie a bérbeadó részére. A 
kauciót a bérbeadó kizárólag a bérleti jogvi-
szonnyal kapcsolatban keletkezett, a bérlővel 
szemben fennálló, felszólítás ellenére meg 
nem fi zetett követelések kielégítésére hasz-
nálhatja fel, továbbá a bérlő által az ingatlan-
ban okozott kár megtérítésére nyújt fedeze-
tet. Amennyiben a kaució összege nem ke-
rül felhasználásra, akkor a bérleti jogviszony 
megszűnése esetén az a bérlőnek visszajár.

8. A nyertes pályázó a szerződéskötést kö-
vető 15 napon belül köteles az üzlethelyiség-
re vagyonbiztosítást kötni. 

9, Az írásos pályázatnak tartalmaznia kell:
- a pályázó neve, születési neve, születési 

helye és ideje, anyja neve, lakcíme, személyi 
azonosítója (jogi személy esetén elnevezése, 
székhelye, cégjegyzékszáma vagy bírósá-
gi nyilvántartásba vételi száma, statisztikai 
számjele, képviselőjének neve),

- a pályázó által ajánlott bérleti díjat, amely 
nem lehet kevesebb a 6. pontban meghatáro-
zott minimum bérleti díjnál,

- a helyiségben folytatni kívánt tevékeny-
ség megnevezését, annak rövid ismertetését,

- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati fel-
tételeket elfogadja.

10, Az ingatlan bérbevételére vonatkozó 
pályázatokat 2012. október hó 31. napjának 
10.00 órájáig személyesen, írásban, zárt borí-
tékban kell benyújtani a Szarvasi Polgármes-
teri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztá-
lyához. (119-es iroda) 

A zárt borítékon 
„Pályázat a Szarvas, Szabadság u. 32. szám 

alatti ingatlan bérbevételére.
A bontási ülésig felbontani TILOS”

feliratokat kell feltüntetni.
11, A pályázatok bontása a beérkezési ha-

táridőt követő Gazdasági és Pénzügyi Bi-
zottság soron következő rendes ülése, majd 
ezt követően a bizottság javaslatot tesz a bér-
lő személyére a Képviselő-testület felé.

12. A bérbeadó a prioritási szempontokat 
fi gyelembe véve azzal a pályázóval köt bérle-
ti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra 
tesz ajánlatot. Azonos ajánlat esetén, az azo-
nos ajánlatot tevő pályázók között a felbon-
tástól számított 8. napon belül ártárgyalás 
kerül megrendezésre, melyet a Gazdasági és 
Pénzügyi Bizottság bonyolít.

13, A pályázatot kiíró fenntartja azon jo-
gát, hogy a pályázatot (pályázatokat) indok-
lás nélkül eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatban további infor-
máció a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és 
Gazdasági Osztályán kérhető (119-es iroda, 
Tóth Sándor és/vagy Nagy Lívia gazdasá-
gi ügyintézőktől), a helyiség megtekinthető 
előzetes egyeztetés alapján.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala

A SZIE Szarvasi Pedagógiai Kara 2012. 
szeptember 3-án tartotta tanévnyitó ünne-
pélyét az Ótemplomban. Az ünnepségen 
adták át az arany, gyémánt, vas és rubin 
okleveleket az 50, 60, 65 és 70 éve tanító-
képzőt végzett pedagógusoknak. Ebből az 
alkalomból írom (el nem hangzott) pohár-
köszöntőmet. 

Köszönetet mondok a szép ünnepséget 
rendezőknek, elsősorban dr. Lipcsei Imre 
dékán úrnak valamint Kovács Katalinnak, 
a tanulmányi hivatal vezetőjének. Köszö-
net illeti a díszdiplomásokat is, akik min-
den akadály, baj, betegség ellenére eljöt-
tek, és átvették diplomájukat.

Most elsősorban 
az 1951-ben Szar-
vason végzett ta-
nítónők és tanítók 
nevében írok. Hat-
van éve végeztünk. 
Visszagondolva a 
szarvasi képzőben 
töltött évekre, meg-
állapíthatjuk, hogy 
szerencsések vol-
tunk, mert kivá-
ló tanáraink, peda-
gógusaink voltak. 
Rájuk emlékezem, 
mert kiérdemelték 
a dicséretet, s – egy 
kivétellel – mind-
annyian az égből fi -
gyelnek bennünket. Tiszteletünk, szerete-
tünk soha el nem múlik. 

Kik voltak ők? 
Fasang Árpád majd Sándor Jenő igaz-

gatók. Osztályfőnökünk dr. Urbancsok Já-
nos volt, aki a biológiát és a földrajzot taní-
totta. A lélektant és a pedagógiát dr. Kada 
Judittól tanultuk. A matematika nehézsé-

geit Moór Artúr és Tóth Kása Gyula gyűr-
te le, és sikeresen érettségiztünk. A ma-
gyar- és történelemtanárunk Fodor József, 
Korom Erzsébet, és Hegedűs András volt. 
Az utolsó tanévben a történelmet Hunya 
Sándor is tanította. Kémiatanárunk Palov 
József, fi zikatanárunk pedig Erdős Henrik 
voltak. A rajz és kézimunka szépségeit Cs. 
Patja Mihály mutatta be, zenére Fasang 
Árpád, Tóth Rózsa, és Markó Lenke okta-
tott. Francia nyelvre Gasztonyi József, né-
metre Lipter Melánia oktatott. Orosz nyel-
vet az utolsó évben Garai Lászlótól és Tóth 
Kása Gyulánétól tanultunk. A lányok test-
nevelője a ma is köztünk élő, Sikari Ko-

vács Margit (Kunos 
Andrásné), a fi úké 
Kovács Béla gimná-
ziumi tanár volt. 

Gyakorló iskolai 
tanítóink is a kör-
nyék legjobb taní-
tói voltak: Marsalkó 
Jenő, Mar salkó Je-
nő  né, Regős Emília, 
Reményi István, Sza-
kács György. A kol-
légium vezetője Szé-
kely Sára, nevelők 
Solymosi Já nos né, 
Zalán Magda, Pri-
belszky Zsuzsanna. 

Ilyen sokan vet-
tek részt abban az 

időben az oktató nevelő munkában, mely 
során kialakult ember- és gyermekszerete-
tünk, és felkészültünk az iskolai munkára. 
Így lettünk valóban néptanítók. 

Kérem a jó Istent és titeket, volt osztálytár-
saim, hogy öt év múlva mindannyian itt le-
gyünk a vasdiploma ünnepélyes átadásán.

Dr. Búzás László, gyémántdiplomás

El nem hangzott pohárköszöntő

A szarvasi Nyugdíjas Klub tagjaival du-
nántúli kirándulásra indultunk az augusz-
tusi jó idő reményében. Ez be is jött. Szé-
kesfehérváron megnéztük a Szent István 
Bazilikát, a Bory várat. Veszprémben sé-
táltunk az állatkertben és láttuk a Püspöki 
Palotát. Majd Zircre mentünk, ahol a Cisz-
terci Apátság bazilikáját néztük meg. Itt 
volt szálláshelyünk is.

Másnap Pannonhalmára mentünk. Itt 
láttuk a Főapátságot, a 400 000 köte-
tes könyvtárával. Az apátságban láttuk a 
Habsburg Ottó szívét tartalmazó urna em-
léktábláját. Nyúlban egy csárdában ebé-
deltünk, majd indultunk haza.

Köszönjük a magánvállalkozóknak az 
autóbusz költségére adott 200 000 Ft tá-
mogatást. Köszönjük Elnök Asszonyunk-
nak, Klimaj Pálnénak a sok szervezőmun-
kát, Roszik Pálnak a szerencsés hazaérke-
zést. További munkájukhoz kívánunk erőt, 
egészséget.

K. Gyné

Dunántúl szépségei és nevezetességei
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„A” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Szarvas Város Önkormányzata a Nemzeti Erőforrás Minisztériummal 
együttműködve ezennel kiírja a 2012. évre a Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási 
hallgatók számára a 2011/2012. tanév második és a 2012/2013. tanév 

első félévére vonatkozóan

1. A pályázat célja
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyte-
remtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fi atalok felsőoktatásban 
való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, 
amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok 
által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felső-
oktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, 
koordinációs, a települési és megyei ösztöndíj pénzkezelési feladatait a Wekerle Sán-
dor Alapkezelő végzi, míg az adatrögzítési feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatla-
kozó települési és megyei önkormányzatok látják el.
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi 
hátteréül a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény valamint a felsőokta-
tásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fi zetendő egyes térítésekről 
szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgál.
2. A pályázók köre
A pályázatra azok a Szarvas Város illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, 
hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőokta-
tási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali 
tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mester-
fokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan 
képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben, a képzési keretidőn belül folytatják ta-
nulmányaikat.
Képzésre vonatkozó keretidő: államilag támogatott képzésben részt vevő hallgató 
esetében a támogatási idő, azaz a megkezdett 12 félév (a fogyatékossággal élő hallga-
tó támogatási ideje további 4 félévvel megnövelhető); költségtérítéses képzésben részt 
vevő hallgató esetében a megkezdett 16 félév (amennyiben a felsőoktatási intézmény 
szabályzatában a képzési keretidőt ennél rövidebben nem határozza meg). [2005. évi 
CXXXIX. törvény a felsőoktatásról, 55. § (2) valamint 56. § (2) bekezdés]
Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2011 szeptemberében tanulmányaik utolsó évét meg-
kezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2012 őszén már 
nem áll fenn, úgy a 2012/2013. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyó-
sításra.
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jog-
viszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj 
folyósításának feltétele, hogy a 2011/2012. tanév második félévére a hallgató már be-
iratkozzon a felsőoktatási intézménybe.
Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni.
3. Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:

- katonai illetve rendvédelmi felsőoktatási intézmények katonai illetve rendvédelmi 
képzésében vesz részt
- középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt 
- doktori (PhD) képzésben vesz részt 
- külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

4. Adatkezelés
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény 
hallgatói jogviszonyáról a Wekerle Sándor Alapkezelőnek, illetve Szarvas Város Önkor-
mányzatának tájékoztatást nyújtson.
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati űrlapon rögzített 
személyes adatait a pályázatot kiíró Szarvas Város Önkormányzata nyilvántartásba ve-
gye és azokat a Békés Megyei Önkormányzat és a Wekerle Sándor Alapkezelő részére 
– kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság ellenőrzése 
céljából – átadja, illetőleg az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje.
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a Wekerle Sándor Alapke-
zelő személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság 
ellenőrzése céljából az ösztöndíj időtartama alatt kezelje.
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázáskor rendelkezésre bocsátott 
személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő ke-
zeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatási jogosultság 
ellenőrzése céljából történő továbbításához.
5. A pályázat benyújtása
A pályázatot Szarvas Város Polgármesteri Hivatalánál (5540 Szarvas, Szabadság u. 
25-27., magasföldszint F30 vagy F33 sz. irodájában) írásban, ügyfélfogadási időben 
(kedd: 8-12 h, szerda: 8-12 és 13-18 h, valamint péntek: 8-12 h), a hivatalban hozzáfér-
hető pályázati űrlapon, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani.
 A pályázat benyújtási határideje: 2011. november 14.
A pályázat kötelező mellékletei:
a) A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti Jogviszony-igazolás a 
2011/2012. tanév első félévéről.
Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jog-
viszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, 
amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerző-
dése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon 
hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási 
intézményt köteles megnevezni. 
b) Igazolás a pályázó és a vele egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó 
jövedelméről.
c) A szociális rászorultsága igazolására az alábbi okiratok:

- Betegségről, rokkantságról, regisztrált munkanélküliségről szóló igazolás
d) Lakcímet igazoló hatósági igazolvány bemutatása

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együttesen 
érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.
Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt-
lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.
Jövedelem: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tör-
vény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befi zetési köte-
lezettséggel csökkentett

- a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény szerint meghatározott, 
belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a 
jövedelemként fi gyelembe nem vett bevételt és az adómentes jövedelmet is,
- az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, illetve az egyszerűsí-
tett közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást 
kell fi zetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert 
költség, valamint a fi zetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói 
adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt sze-
rez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert 
költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a 
mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kis-
termelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított 
támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, 
továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg 
állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.
Befi zetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalko-
zási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egész-
ségbiztosítási hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, 
nyugdíjbiztosítási járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.
Nem minősül jövedelemnek

1. a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támo-
gatás, az adósságcsökkentési támogatás,
2. a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a Gyvt. 20/A. §-a szerinti pénzbeli támo-
gatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára 
fi zetett nevelési díj és külön ellátmány,
3. az anyasági támogatás,
4. a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubileumi juttatása,
5. a személyes gondoskodásért fi zetendő személyi térítési díj megállapítása kivéte-
lével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a 
vakok személyi járadéka és a fogyatékossági támogatás,
6. a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,
7. annak az alkalmi munkavállalói könyvvel történő foglalkoztatásnak a havi ellenérté-
ke, amely a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló külön jogszabály szerinti 
kötelező legkisebb munkabérének (minimálbér) 50%-át nem haladja meg,
8. a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,
9. az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás.

6. A pályázat elbírálása
A beérkezett pályázatokat Szarvas Város Önkormányzatának Szociális, Család- és 
Idősügyi Bizottsága (továbbiakban: Bizottság) bírálja el 2011. december 9-ig:
a) a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból 
kizárja, és kizárását írásban indokolja;
b) minden, határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, 
és döntését írásban indokolja;
c) csak az illetékességi területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támo-
gatásban;
d) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatar-
tozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorult-
ságának objektív vizsgálata alapján járhat el.
A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.
A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat határozatban visszavonhatja, ha az ösztöndíjas 
megszünteti lakóhelyét a települési önkormányzat illetékességi területén. A határozat 
csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.
7. Értesítés a pályázati döntésről
A Bizottság döntéséről és annak indokáról 2011. december 16-ig írásban értesíti a pá-
lyázókat.
A Wekerle Sándor Alapkezelő az elbírálás ellenőrzését követően 2012. március 30-ig 
írásban értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a 
Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.
8. Az ösztöndíj folyósításának feltételei
Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 
2011/2012. tanév második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a 
támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támo-
gatott az ösztöndíjra való jogosultságát az adott félévben elveszíti. Azokban a hónapok-
ban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása � a 
folyósítás véghatáridejének módosulása nélkül, teljes egészében szünetel.
9. Az ösztöndíj folyósítása
Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév: 
a 2011/2012. tanév második (tavaszi), illetve a 2012/2013. tanév első (őszi) féléve.
Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben utalják át a Wekerle Sándor 
Alapkezelő Bursa Hungarica célszámlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormány-
zati támogatási összegét. A Wekerle Sándor Alapkezelő a beérkezett önkormányzati 
ösztöndíjrészeket a kifi zetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosítja, 
majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifi zető felsőoktatási intézményekhez ab-
ban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát visszaigazolta, 
és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási összeget 
továbbította a Wekerle Sándor Alapkezelő számlájára.
Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) be-
kezdése értelmében az intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.
Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felső-
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oktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés 
terhére – támogatást kap. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intéz-
ménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, abban a felsőoktatási intézményben részesülhet 
támogatásban, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intéz-
mények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, 
a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató az 
állami felsőoktatási intézmény részéről kaphat juttatást. A kifi zetés előtt a jogosultságot, 
valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja. 
Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban: 2012. március.
Az önkormányzati ösztöndíjrész kifi zetése a tavaszi félévben március hónaptól, az őszi 
félévben október hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást 
követő első ösztöndíj-kifi zetéskor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjfi zetés rendje 
szerint történik.
Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása március, illetve október hónapban kezdődik, 
azt a hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifi zetni. Az intézményi ösztöndíjrészt 
abban az esetben is ki kell fi zetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll 
rendelkezésre az intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden 
más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól.
Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfi zetési kötelezettség nem terheli 
(Lásd a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. 
pontját).
10. A pályázók értesítési kötelezettségei
Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt 
minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 na-
pon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Wekerle Sándor 
Alapkezelőt (levelezési cím: 1244 Budapest, Pf. 920), valamint Szarvas Város Polgár-
mesteri Hivatal Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztályát (5540 Szarvas, Sza-
badság u. 25-27.). Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles 
teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása; 
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, 
megadásával);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma, fi nanszírozási forma) válto-
zása;
- személyes adatainak (neve, lakóhelye) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösz-
töndíj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, 
illetve január 31-ig ki nem fi zetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.
Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit a www.wekerle.gov.
hu oldalról letölthető Lemondó űrlapon jelenthet be. A Lemondó űrlap beküldésével az 
ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az 
ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.
Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító 
felsőoktatási intézmény részére visszafi zetni.
Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak meg-
felelő adatokat szolgáltatta vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, tá-
mogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről 
szóló tájékoztatást már kézhez vette.
11. Lebonyolítás
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a tele-
pülési és megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat a 
Wekerle Sándor Alapkezelő látja el. 
A Wekerle Sándor Alapkezelő elérhetősége:
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium
Wekerle Sándor Alapkezelő
1244 Budapest, Pf. 920
Tel.: (1) 301-3200; Fax: (1) 301-3220
E-mail: bursa@wekerle.gov.hu; info@wekerle.gov.hu
Internet: www.wekerle.gov.hu (Bursa Hungarica)

További információ kérhető Kozák Ildikó szociális ügyintézőtől:
személyesen Szarvas Város Polgármesteri Hivatala F33 sz. irodájában, ügyfélfo-

gadási időben (kedd 8-12 h, szerda 8-12 és 13-18 h, valamint péntek 8-12 h),
telefonon: 06-66/311-122/153 melléken és a

kozak@szarvas.eu e-mail címen.

„B” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Szarvas Város Önkormányzata a Nemzeti Erőforrás Minisztériummal 
együttműködve ezennel kiírja a 2012. évre a Bursa Hungarica Felsőok-
tatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat 

kezdeni kívánó fi atalok számára

1. A pályázat célja
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyte-
remtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fi atalok felsőoktatásban 
való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, 
amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok 
által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felső-
oktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, 
koordinációs, a települési és megyei ösztöndíj pénzkezelési feladatait a Wekerle Sán-
dor Alapkezelő végzi, míg az adatrögzítési feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatla-
kozó települési és megyei önkormányzatok látják el.
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi 
hátteréül a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény valamint a felsőokta-
tásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fi zetendő egyes térítésekről 
szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgál.

2. A pályázók köre
A pályázatra azok a Szarvas Város illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, 
hátrányos szociális helyzetű fi atalok jelentkezhetnek, akik:
a) a 2011/2012. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások;
vagy
b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem 
nyert érettségizettek;
és a 2012/2013. tanév első félévétől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes 
idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapkép-
zésben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben kívánnak részt 
venni. 
A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2012-ben először nyer-
nek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2012/2013. tanév első fél-
évében ténylegesen megkezdik.
3. Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:

- katonai illetve rendvédelmi felsőoktatási intézmény katonai illetve rendvédelmi kép-
zésére nyer felvételt
- középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésre nyer felvételt
- külföldi intézményben nyer felvételt.

4. Adatkezelés
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézménybe 
történő felvételi jelentkezése eredményéről az Oktatási Hivatal a Wekerle Sándor Alap-
kezelőnek, illetve Szarvas Város Önkormányzatának tájékoztatást nyújtson.
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény 
hallgatói jogviszonyáról a Wekerle Sándor Alapkezelőnek, illetve Szarvas Város Önkor-
mányzatának tájékoztatást nyújtson.
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati űrlapon rögzített 
személyes adatait a pályázatot kiíró Szarvas Város Önkormányzata nyilvántartásba 
vegye és azokat a Békés Megyei Önkormányzat, és a Wekerle Sándor Alapkezelő ré-
szére – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság ellen-
őrzése céljából – átadja, illetőleg az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje.
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a Wekerle Sándor Alapke-
zelő személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság 
ellenőrzése céljából az ösztöndíj időtartama alatt kezelje.
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázáskor rendelkezésre bocsátott 
személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő ke-
zeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatási jogosultság 
ellenőrzése céljából történő továbbításához.
5. A pályázat benyújtása
A pályázatot Szarvas Város Polgármesteri Hivatalánál (5540 Szarvas, Szabadság u. 
25-27., magasföldszint F30 vagy F33 sz. irodájában) írásban, ügyfélfogadási időben 
(kedd: 8-12 h, szerda: 8-12 és 13-18 h, valamint péntek: 8-12 h), a hivatalban hozzáfér-
hető pályázati űrlapon, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani.
 A pályázat benyújtási határideje: 2011. november 14.
A pályázat kötelező mellékletei:
1. Igazolás a pályázó és a vele egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó 
jövedelméről.
2. A szociális rászorultsága igazolására az alábbi okiratok:

- Betegségről, rokkantságról, regisztrált munkanélküliségről szóló igazolás
3. Lakcímet igazoló hatósági igazolvány bemutatása
A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együttesen 
érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.
Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt-
lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.
Jövedelem: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tör-
vény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befi zetési köte-
lezettséggel csökkentett

- a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény szerint meghatározott, 
belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a 
jövedelemként fi gyelembe nem vett bevételt és az adómentes jövedelmet is,
- az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, illetve az egyszerűsí-
tett közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást 
kell fi zetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert 
költség, valamint a fi zetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói 
adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt sze-
rez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert 
költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a 
mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kis-
termelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított 
támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, 
továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg 
állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.
Befi zetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalko-
zási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egész-
ségbiztosítási hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, 
nyugdíjbiztosítási járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.
Nem minősül jövedelemnek

1. a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támo-
gatás, az adósságcsökkentési támogatás,
2. a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a Gyvt. 20/A. §-a szerinti pénzbeli támo-
gatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára 
fi zetett nevelési díj és külön ellátmány,
3. az anyasági támogatás,
4. a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubileumi juttatása,
5. a személyes gondoskodásért fi zetendő személyi térítési díj megállapítása kivéte-
lével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a 
vakok személyi járadéka és a fogyatékossági támogatás,
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6. a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,
7. annak az alkalmi munkavállalói könyvvel történő foglalkoztatásnak a havi ellenérté-
ke, amely a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló külön jogszabály szerinti 
kötelező legkisebb munkabérének (minimálbér) 50%-át nem haladja meg,
8. a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,
9. az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás.

6. A pályázat elbírálása
A beérkezett pályázatokat Szarvas Város Önkormányzatának Szociális, Család- és 
Idősügyi Bizottság (továbbiakban: Bizottság) bírálja el 2011. december 9-ig:
a) a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból 
kizárja, és kizárását írásban indokolja;
b) minden, határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, 
és döntését írásban indokolja;
c) csak az illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti 
támogatásban;
d) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatar-
tozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorult-
ságának objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.
A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.
A „B” típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer 
jogosult és köteles felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság 
vizsgálata során az önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, 
vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együttműködést egyéb módon kifeje-
zetten megtagadja, az önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultságának meg-
szűntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas ösztöndíját elveszíti. A települési önkormányzat 
ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat 
csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.
A intézménybe jelentkezők számára megítélt támogatást az önkormányzat visszavon-
hatja, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat illetékességi területéről. 
Az önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás vissza-
vonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal 
hozható meg.
Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak meg-
felelő adatokat szolgáltatta, vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, tá-
mogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről 
szóló tájékoztatást már kézhez vette.
7. Értesítés a pályázati döntésről
A Bizottság döntéséről és annak indokáról 2011. december 16-ig írásban értesíti a pá-
lyázókat.
Az Wekerle Sándor Alapkezelő 2012. március 30-ig írásban értesíti a települési önkor-
mányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes 
összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.
8. Az ösztöndíj-folyósítás feltétele
A támogatott pályázó a felvételi értesítő másolatának megküldésével köteles írásban 
2012. szeptember 1-jéig a Wekerle Sándor Alapkezelő részére bejelenteni, hogy a 
2012/2013. tanév első félévében melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg tanul-
mányait. Továbbá a pályázó köteles írásban nyilatkozni arról, hogy a 2012-es felvételi 
évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az a pályázó, aki értesíté-
si kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrend-
szer következő évi fordulójából kizárható.
A „B” típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtarta-
ma alatt pályázhat az „A” típusú ösztöndíjra. Amennyiben a „B” típusú pályázat során 
támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama alatt sikeresen pályázik 
„A” típusú ösztöndíjra, „B” típusú ösztöndíját automatikusan elveszti.
Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 
2012/2013. tanév első félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a tá-
mogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támoga-
tott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti. 
Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösz-
töndíj folyósítása a folyósítás véghatáridejének módosulása nélkül, teljes egészében 
szünetel.
9. Az ösztöndíj folyósítása
Az ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.
Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2012/2013. tanév első féléve.
Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben utalják át a Wekerle Sándor 
Alapkezelő Bursa Hungarica célszámlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormány-
zati támogatási összegét. A Wekerle Sándor Alapkezelő a beérkezett önkormányzati 
ösztöndíjrészeket a kifi zetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosítja, 
majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifi zető felsőoktatási intézményekhez ab-
ban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát visszaigazolta, 
és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási összeget 
továbbította az Alapkezelő számlájára.
Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) be-
kezdése értelmében az intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.
Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felső-
oktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés 
terhére – támogatást kap. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intéz-
ménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, abban a felsőoktatási intézményben részesülhet 
támogatásban, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intéz-
mények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, 
a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató az 
állami felsőoktatási intézmény részéről kaphat juttatást. A kifi zetés előtt a jogosultságot, 
valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja. 
Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban: 2012. október
Az önkormányzati ösztöndíjrész kifi zetése az őszi félévben október hónaptól, a tavaszi 
félévben március hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átuta-
lást követő első ösztöndíj kifi zetéskor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjfi zetés 
rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása október, illetve március hónapban kezdődik, 
azt a hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifi zetni. Az intézményi ösztöndíjrészt 
abban az esetben is ki kell fi zetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll 
rendelkezésre az intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden 
más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól.
Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfi zetési kötelezettség nem terheli 
(Lásd a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. 
pontját).
10. A pályázók értesítési kötelezettségei
Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt 
minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 na-
pon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Wekerle Sándor 
Alapkezelőt (levelezési cím: 1244 Budapest, Pf. 920), valamint Szarvas Város Polgár-
mesteri Hivatal Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztályát (5540 Szarvas, Sza-
badság u. 25-27.). Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles 
teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása; 
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, 
megadásával);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma, fi nanszírozási forma) válto-
zása;
- személyes adatainak (neve, lakóhelye) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösz-
töndíj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, 
illetve január 31-ig ki nem fi zetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.
Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit a www.wekerle.gov.
hu oldalról letölthető Lemondó űrlapon jelenthet be. A Lemondó űrlap beküldésével az 
ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az 
ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a 
jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafi zetni.
11. Lebonyolítás
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a tele-
pülési és megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat a 
Wekerle Sándor Alapkezelő látja el. 
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium
Wekerle Sándor Alapkezelő 
1244 Budapest, Pf. 920; 
Tel.: (1) 301-3200; Fax: (1) 301-3220
E-mail: bursa@wekerle.gov.hu; info@wekerle.gov.hu;
Internet: www.wekerle.gov.hu (Bursa Hungarica)

További információ kérhető Kozák Ildikó szociális ügyintézőtől:
személyesen Szarvas Város Polgármesteri Hivatala F33 sz. irodájában, ügyfélfo-

gadási időben (kedd 8-12 h, szerda 8-12 és 13-18 h, valamint péntek 8-12 h),
telefonon: 06-66/311-122/153 melléken és a

kozak@szarvas.eu e-mail címen.

Gyerünk a moziba!
Október 13-án, 14-én, 15-én         18.00 órakor

A MAJMOK BOLYGÓJA: LÁZADÁS
Színes, szinkronizált amerikai sci-fi  akciófi lm

Hossza: 106 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: Rupert Wyatt

Szereplők: James Franco, Freida Pinto, Andy Serkis, 
John Lithgow, Tyler Labine, Brian Cox, Tom Felton, 

David Oyelowo, David Hewlett
Tizenkét éven aluliaknak nem ajánlott

Október 13-án, 14-én, 15-én         20.00 órakor

ZÖLD LÁMPÁS
Színes, szinkronizált, amerikai sci-fi  akciófi lm

Hossza: 114 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: Martin Campbell

Szereplők: Ryan Reynolds, Blake Lively, Peter Sarsgaard, 
Mark Strong, Temuera Morrison, Jenna Craig, 

Jon Tenney, Mike Doyle
Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

***
Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
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Hernád-rafting
Öt nap egy magyar „vadvízen”

Szórólap ajánlotta a kalandra vágyó emberek számára szer-
vezett Hernád-túrát. Ebben az évben öt hajóban 13 „hajós” 
vágott neki a kalandnak, szegediek és szarvasiak. Őket kísér-
jük végig nem szokványos vízi útjukon.

Következik a 7., befejező rész: Az utolsó evezőcsapások

6. rész: Hernád környéki impressziók
Ha valaki azt gondolná, hogy a vízitúra csak evezésből áll, té-

ved. A „holt” időt tartalmasan is ki lehet tölteni közös vagy egyé-
ni programokkal, például falusi sétákkal, rövid kirándulásokkal.

Hernádszurdok.  A 3. sz. főút választja el a parttól. Magas fek-
vése miatt itt nem pusztított az ár. Szép régi házai vannak, elég 
rossz állapotban. Közülük nem egy már a szlovákoké – közel a ha-
tár. Felújították, nyaralónak vagy lakóháznak használják. („Jön-
nek a csehszlovákok.”) A köztereket „nemzetiségi” közmunkások 
gondozzák. Láthatóan sokan élnek a faluban, házaik a megszo-
kottnál hangosabbak, gyakoriak a szóváltások. Hallhattuk.

Gibárt on a parti kis panzióban adtak zuhanyozási lehetőséget. 
(Nem is olyan rossz a civilizáció!) Este Béla, a Szegedi Vegyes 
kormányosa „folyószámlát” nyitott a vendéglőben. Poharazgatás, 
fagyizás közben hatalmas csocsópartik zajlottak, a gép csak úgy 
nyelte az ötveneseket. A gyerekek voltak a legjobbak. 

Gibárté az ország legrégibb vízerőműve. 1903-ban épült, az egy-
kori magyar mérnökök (Ganz-gyár) kiváló alkotása. Ma is hibátla-
nul működik, hat községet lát el villanyárammal. A gépteremben 
minden ragyog, egyetlen ember látja el a felügyeletét. 37 éve dolgo-
zik itt, lenyűgöző ismertetőjét mindenki szájtátva hallgatta.

Nem messze tőle, lejjebb a Hernádon, Felsődobszánál 1911-
ben épült egy másik vízerőmű. Most, építésének 100. évforduló-
ján leállítják és ipari műemlékké nyilvánítják. Ez is működik, de 
a nagy kereke már ijesztően üt, innen-onnan csepeg, folyik, spric-
cel az olaj. Kezelője szintén évtizedek óta dolgozik itt, de minden 
szaván érezni, most, hogy kérdezzük, nagyon fontos ember lett. 
Hosszan beszél, csak a lényeg derül ki nehezen. Hallgatói hamar 
el is párolognak. Lassacskán azért megtudjuk, hogy milliárdos 
beruházással új, modern erőmű épül a régi helyett.

Nagykinizs  (itt van a Hernád partján a kellemes Vidám Vid-
ra kemping) összenőtt Hernádkérccsel. A fő utca kellős közepén 
ott egy helységnévjelző tábla, egyik oldalán az egyik, másikon 
a másik község neve. Egy lépéssel, egy másodperc alatt át lehet 
érni egyik faluból a másikba. Két falu, két képviselő-testület, két 
polgármester. Így mulat a magyar falu. A kércsi templom impo-
nálóan szép. A falu kocsmáját parasztházból alakították ki, és egy 
család működteti. (Ott is lakik.)

Ócsanálos  egyike az árvíz sújtotta falvaknak, a homokzsákok-
ból épült gát még most is ott van a kertek alatt. A kocsma felé ve-
zető utca változatos képet mutat. Vannak újonnan épült és felújí-
tott épületei, de elhagyott, omladozó házai is. 

„Segítőkész” emberek riasztották a kocsmárost, aki készséggel 
pattant kerékpárjára, és kinyitott az érkező vendégek kedvéért.

 A túra végállomásán, Gesztelyen tehéncsorda dagonyázott a 

parton. Pali, a kalóz, elkérte a csordás karikását, és mesteri pat-
togtatással képesztette el közönségét. A tehenek úgy bámultak rá, 
mint az új kapura.

A vasárnap délelőtt a szórakozásé volt. Pálháza: Kőkapuig kis-
vasút, ott pedig szoborcsoportok; Sátoraljaújhely-Magas-hegy: ka-
landpark, téli-nyári bob-, sí- és szánkópálya; libegő, fagyi, fok-
hagymás lángos. Hát ilyenekkel (is) szórakoztak a túra résztvevői.

Kép: Kutas Béla
Szöveg: Kutas Ferenc

Vérszerződés: a hét vezér és a nyolcadik, a Bamakói Kalóz

Magyarország történelmének jelentős személyiségei. 
Egy talapzat (egyelőre) üres...
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Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd 
Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti ügy vé di 
irodájában vállalja in gat la nok adás vé te-
lé nek, bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és  az ingatlanok 

adatai az irodában,  sze mé lye sen, 
soron kívül.

Eötvös utcában felújított ház, ga-
rázzsal eladó. I.ár: 8,5M Ft.
Központban lakásnak, üzletnek 
alkalmas ingatlan, alkalmi áron el-
adó.
Vajda P. utcában osztható telken, 3 
szoba összkomfortos ház 15M Ft.
Fenyő utcában 150m2-es ház el-
adó. I.ár: 18M Ft

Markovicz utcában építési telek 
sürgősen eladó. I.ár: 8M Ft
Központban 36 m2-es, felújított III. 
emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek 
faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított la-
kás olcsón eladó.
Belvárosban sarki lakás nagy üz-
lettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. em. 
2 szobás lakás garázzsal, vagy 
anélkül eladó.
Bszta. építési telek sürgősen eladó.
Dinnyelaposon tetőteres, össz-
komfortos, lakható nyaraló eladó. 
I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 
709 négyzetméteres, beépítetlen, 
vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Fenyő utcában építési telek el-
adó.

Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
október 15-től október 21-ig:

Pingvin Patika 
Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas

A hétvégi magánállatorvosi ügyeletben résztvevő állatorvo sok 
számának jelentős csökkenése miatt, a központilag szervezett 
ügyeletet bizonytalan ideig szüneteltetjük.

A hétvégi betegellátást természetesen ettől függetlenül tovább-
ra is folyamatosan fenntartjuk, melynek rendjéről az ellátó állat-
orvosoknál tájékozódhatnak az állattartók.

Dr. Bondor Attila 
5561 Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. 

telefon: 66/217-842, 06-30-9583-199
Dr. Kasnyik János 

5540 Szarvas, Táncsics u. 53. 
telefon: 66/313-463, 06-30-9457-932

Dr. Zima János 
5540 Szarvas, Jókai u. 26. 

telefon: 66/312-135, 06-30-3056-032

Kos (március 21 - április 20) A szerelemben nagyon aktívak, 
még egy rövid románcra is sor kerül, ám hamar kiderülhet, hogy 
nem erre vágynak igazán. Szívük szerint elvonulnának egy kicsit 
a világtól, családi kapcsolataikkal, vagy lakásukkal, ingatlanjuk-
kal összefüggő gondok nyomasztják, amire jelenleg nem találják 
a megoldást. 

Bika (április 21 - május 20) Valaki komoly kritikával illeti 
Önöket, valószínűleg valamelyik barátjuk vagy barátnőjük. Mie-
lőtt megsértődnének, gondolkodjanak el a hallottakon, mert van 
igazság az elmondottakban, amit ha megfogadnak, akkor értékes 
felismeréseket tehetnek. Ha mostanság eltávolodtak a szeretteik-
től, akkor tudatosan tegyenek ez ellen.

Ikrek (május 21 - június 21) Több meghívást is kaphatnak, s 
mivel mindegyikre nincs lehetőségük elmenni, válasszák ki azt, 
amelyik a legérdekesebbnek tűnik és menjenek el rá. Most a szo-
kottnál is kommunikatívabbak, és sok értékes információhoz jut-
hatnak, amit aztán lelkesen tovább is adnak az arra megfelelő sze-
mélyeknek. A munkában már nem ennyire egyértelmű a helyzet.

Rák (június 22 - július 22) Akik tanulnak, vagy tanulni szeret-
nének, azok minden energiájukat ide összpontosítják, másra szin-
te nem is marad idejük. Akik nem tanulnak, azokat egy külföldi 
utazás hozhatja lázba, esetleg már az év végét tervezgetik vagy az 
akciós kínálatokat nézegetik. Annyira lelkesek, hogy a pénzt sem 
sajnálják arra, hogy biztosítsák a helyüket egy téli útra.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Kicsit sötéten látják a jö-
vőjüket, talán azért, mert úgy érzik, nem kaptak olyan lehető-
ségeket az elmúlt időszakban, amivel igazán megcsillogtathatták 
volna tudásukat vagy rátermettségüket. Ez az időszak a kivárásé, 
nem pedig a gyors növekedésé, de nincs ok az aggodalomra. 

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Munka, munka, munka! 
Kedves Szüzek, úgy tűnik, Önök ehhez értenek a legjobban és 
most meg is csillogtathatják szorgalmukat és munkabírásukat. De 
ne szorítsák háttérbe a magánéletet sem, hiszen óriási szükségük 
van a biztos érzelmi háttérre és a szeretetre. 

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Minden eszközt meg-
ragadnak, hogy társukat elbűvöljék. Jó ötletnek tűnik egy ked-
ves apró ajándék, egy kis fi gyelmesség vagy egy közös program. 
Bármennyire is igyekeznek, némi feszültség azért mutatkozik, de 
ez még kezelhető egy kis humorral. Ha ez sem elég, akkor próbál-
kozzanak a jól bevált recepttel, egy nagyszerű édességgel.

Skorpió (október 23 - november 22) Családi kötelességeiknek 
tesznek majd eleget, ez most kissé fárasztja Önöket, néha még fel 
is bosszantja, de a családi béke kedvéért érdemes kompromisszu-
mokat kötniük. Később nagyobb teret kapnak a saját elképzelé-
sek, végre azt tehetik, amit akarnak, ám gyermekük vagy párjuk 
olyan kívánsággal állhat elő, amitől még a szavuk is elakad! 

Nyilas (november 23 - december 21) Elintézendő feladatok 
ideje jött el, melyeket fi gyelemre méltó energikussággal és gyor-
sasággal oldanak meg. Hivatali ügyeik intézése során egy-egy 
kedves gesztussal vagy szóval szimpátiát válthatnak ki az embe-
rekből. Rokonaikkal vagy szomszédjukkal is jól megértetik most 
magukat, ezért keressék a társaságukat, látogassák meg őket. 

Bak (december 22 - január 20) Nem várt bevételhez, esetleg 
jutalomhoz vagy prémiumhoz juthatnak, ami bizony jól jön ezek-
ben a napokban. Mostanság sokat gondolkodnak azon, hogy mi-
lyen módon tudnának nagyobb anyagi biztonságra szert tenni, öt-
letekben nincs hiány, ám úgy tűnik, hogy nagyobb áldozatokra 
most nem hajlandók, mintha félnének elhagyni a járt utat.

Vízöntő (január 21 - február 19) Tovább folytatódik az elmúlt 
hetek pörgése. Nagyon sok impulzus éri Önöket mostanság, néha 
csak kapkodják a fejüket, hogy mi is lenne a legfontosabb, mire 
érdemes időt és energiát szánniuk. Az ilyen időszakokban a leg-
fontosabb megőrizni a nyugalmukat, ne hagyják magukat gyors 
döntésekre rábeszélni, mindent jól fontoljanak meg. 

Halak (február 20 - március 20) Gondok elé néznek, főleg a 
párkapcsolat terén. Tudták jól, hogy a szőnyeg alá söpört problémá-
kon egyszer elcsúszhatnak, és ez most be is következik. Nincs mit 
tenni, itt az ideje, hogy tiszta vizet öntsenek a pohárba és rendez-
zék a nézeteltéréseiteket. Hamarosan lecsillapodnak a kedélyek és 
energiájukat a munkára összpontosítják majd.
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 
42. számába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, cím-
mel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgár-
mesteri Hivatal portáján, október 19-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

42. hét lapzárta 
október 19. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan Egyéb

Munkát vállal
Cigaretta töltést vállalok. Tel.: 06-30-
271-2880

120 m2-es tanya eladó. Állattartásra 
alkalmas, 1100 négyszögöl szántó-
val. (Bezinában) Ár: 1,2M Ft. Érd.: 
06-20-246-4734

*
Három szobás 100 m2-es családi ház  
Csa bacsűdön eladó. Érd: 06-30-330-
3343

Oktatás
Dolgozatlapok megrendelhetők álta-
lános iskolásoknak. Érd.: 06-30-856-
3218

Megemlékezés

Szentandrási gobelin-szövőszék el-
adó. Tel.: 06-70-421-7241

*
Eladó 50 literes üvegballon, 15-20 
literes demizsonok és 4 kerekű moz-
gáskorlátozott elektromos kocsi. 
Érd.: 06-20-959-9336

*
Hagyományos módon, tisztán kézi 
munkával készült őrölt paprika eladó. 
Érd.: 06-20-532-5777, 06-30-850-4882

*
Hoffher morzsoló villanymotorral és 
szőlőprés eladó. Tel.: 06-66-311-252, 
18 óra után.

*
Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi 
kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-
analízis, tenyérjóslás. Végzett aszt-
rológus-jósnő várja vendégeit. Tel.: 
06/30/461-69-11

*
ISO Minőségirányítási rendszerek, Kör -
nyezetirányítási rendszerek kiépítése, 
bevezetése, tanúsításra való felkészítés 
az új szabvány előírásainak fi gyelembe-
vételével. Régi rendszerek átdolgozása. 
Tel.: 06/20/353-0995 Ruzicska.

*
SÓTERÁPIA! Gyógyuljon gyógy-
szer és mellékhatások nélkül a 
PARAJDI SÓTÓL. Hatásos légúti 
megbetegedésekre, arc és homlok-
üreg gyulladásra, szív és érrendszeri 
megbetegedésekre. Szarvas, Kossuth 
u. 30. sz. Nyitva: H - P: 13-18-ig. 
Szükség szerint egyeztetünk. Tel.: 
06-70-946-1569

Drága Szüleink

Szakács István és Szakács Istvánné
                  

Halálának 1. évfordulójára

                                     Nincs időd!
Szoktál-e néha meg-megállni

És néhány percre megcsodálni
A zöld mezőt, a sok virágot,
Az ezerszínű, szép világot,
A dús erdőt, a zúgó fákat,

A csillagfényes éjszakákat,
A völgy ölét, a hegytetőt?

Nem, neked erre nincs időd!
Szoktál-e néha simogatni,
Sajgó sebekre enyhet adni,
A hulló könnyeket lemosni,
Más boldogságán is örülni,
Meghallgatni, akinek ajka

Bánatra nyílik és panaszra,
Vigasztalni a szenvedőt?

Nem, neked erre nincs időd!
S ha borul a késő mára,

Készülni kell a számadásra,
Mérlegre tenni egész élted,
Tettél-e jót s adtál-e szépet,

És nincs más vágyad csupán ennyi,
Nem rohanni, csak ember lenni,

Hiszen már látod a temetőt!
De most már késő! Nincs időd! 

                                                 Szerető Családjuk

Gyászhír

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

MEDVEGY JÁNOSNÉ
Sz.: KLIMAJ MÁRIA

életének 87. évében, súlyos betegség után elhunyt.
Temetése október 14-én 13 órakor lesz 

a szarvasi Újtemető régi ravatalozójából.
A gyászoló család

Kiadó
Társasházi, emeleti lakás kiadó. Tel.: 
06-30-355-7342

Játszóház
Október 15-én, szomba-

ton 9 órától őszi játszóházi 
délelőttöt tartunk a „Nap-
fény” Evangélikus Kézmű-
ves Óvoda (Damjanich u. 
116.) csoportszobájában. 
Minden kedves érdeklődőt 
sok szeretettel várunk:

Az óvoda dolgozói

Idézőjel
“ Az elme roppant mohó, 

és ez okozza minden 
szenvedésünket. Ha ma 
részed van valamiben, 

az elme azonnal elkezdi 
a holnapot tervezgetni, 
azonnal elhatározza, 

hogy az adott dolognak 
holnap is meg kell 

történnie. Holott ma azért 
lehetett részed ebben az 
élményben, mert nem 
gondoltál rá – és ha 

elkezdesz tervezgetni, az 
mindent megváltoztat.„

Osho
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A szarvasi vízipólósok egy 
döntetlennel és egy vereséggel 
kezdték az OB II-es bajnokság 
hódmezővásárhelyi első játék-
napját. Molnár Örs együttese a 
Csongrád ellen Veres Jánossal 
nem bírt, aki egymaga hét alka-
lommal vette be Skorka Zsolt ka-
puját, a Békéscsabával szembeni 
találkozón pedig csupán egy ne-
gyeden keresztül tudott jól ját-
szani, ami egyetlen pont meg-
szerzésére volt elegendő.

Szarvasi Úszó- Vízilabda és 
Szabadidősport SE–Csongrá-
di VVSE 7–14 (2–4, 0–4, 4–2, 
1–4). OB II-es vízilabda-mér-
kőzés. Hódmezővásárhely, 50 
néző. V.: Tóth S. Szarvas: Skorka 
– Ludányi 1, Vecseri, Berki 2, 
Kovács G. 1, Juhos, Szirony. 
Csere: Vad 1, Mészáros, Czirbus 
2, Molnár, Jelen 1, Borbély. Játé-
kos-edző: Molnár Örs.

Csabai Csirkefogók VK–
Szarvasi ÚVSZSE 11–11 (1–4, 
3–2, 5–3, 2–2). OB II-es vízilab-
da-mérkőzés. Hódmezővásárhely, 
50 néző. V.: László. Szarvas: Skor-
ka – Ludányi 1, Vecseri 1, Kovács 
G. 1, Berki 1, Juhos 1, Szirony. 
Csere: Vad 1, Mészáros, Czirbus 
3. Játékos-edző: Molnár Örs.

További eredmények: Hód-
mezővásárhelyi VSC–Kecske-
méti SI 12–14, Szegedi VTK–
Csabai Csirkefogók 13–9, Kecs-
keméti SI–Csongrádi VVSE 7–9, 
Hódmezővásárhelyi VSC–Sze-
gedi VTK 11–12.

Az állás: 1. Csongrád 6 pont 
(23–14), 2. Szeged 6 (25–20), 3. 
Kecskemét 3 (21–21), 4. Békéscsa-
ba 1 (20–24), 5. Szarvas 1 (18–25), 
6. Hódmezővásárhely 0 (23–26).

Nem esett gól a kistérségi derbin
Nem termett babér a listavezető otthonában a 

szarvasi labdarúgóknak, az NB III-as bajnokság 
hétvégi fordulójában, egy osztállyal lejjebb pe-
dig döntetlen született a kistérségi rangadón, a 
Csabacsűdnek viszont egy pont is elég volt ahhoz, 
hogy az élre álljon.

FC Dabas–Szarvasi FC 4–0 (2–0)
NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Dabas, 200 

néző. V.: Rácz B. Szarvas: Szabó B. – Murvai 
(Bakró), Pákozdi, Ferenczi, Csellár – Mike, Závoda 
(Demcsák), Petykó, Nagy R. (Furár) – ifj. Somo-
gyi, Jurecska. Edző: Somogyi János. Gólszerző: 
Körmöci, Bányai, Nagy A., Basa.

A hazai siker megérdemelt, a gólkülönbség túlzott.
Somogyi János: – Nagyon nem volt benne a 

mérkőzésben ez a nagyarányú vereség. A hazaiak 
egyéni hibáinkat könyörtelenül kihasználták, míg 
mi nem tudtunk élni az adódó lehetőségeinkkel.

További eredmények: Várfürdő-Gyulai TFC–
Indotek-Csepel FC 0–0, Monori SE–Kecskeméti TE 
II. 2–1, Jánoshidai SE–Tököl VSK 1–1, Pilissport-
Pilisvörösvár LSE–Tápiószecső FC 0–1, Tisza Volán 
SC–Makó FC 5–0, Dunaharaszti MTK–Hódmezővá-
sárhelyi FC 2–1, Szolnoki MÁV FC II.–Üllő SE 0–0.

A bajnokság állása 8 forduló után: 1. Dabas 22 
pont (27–3), 2. Dunaharaszti 17 (18–4), Gyula 17 
(11–4), 3. Üllő 16 (16–8), 5. Tisza Volán 14 (18–9), 6. 
Kecskemét 14 (14–11), 7. Pilisvörösvár 13 (6–9), 8. 
Csepel 12 (9–7), 9. Monor 11 (11–15), 10. Tápiószecső 
9 (11–16), 11. Tököl 7 (7–12), 12. Makó 7 (9–17), 13. 
Szolnok 5 (8–19), 14-15. Szarvas 4 (7–17), Hódme-
zővásárhely 4 (7–17), 16. Jánoshida 4 (8–19).

Csabacsűd SE–Kondorosi TE 0–0
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csaba-

csűd, 420 néző. V.: Wengerter. Csabacsűd: Kovács 
A. – Gombár, Virág, Filyó, Borgulya, Cseke, Ki-
szel (Bouhaik), Sajben, Varga T., Brlázs, Kis M. 
Játékos-edző: Brlázs Gábor. Kondoros: Szabó P. 
– Hanyecz H. (Kasik), Harangozó, Szűcs, Mitykó 
(Kerekes), Miklya, Hanyecz B. (Pardi), Pusztai, 
Kajtár, Vajgely, Benyovszki J. Edző: Janis János. 

A több helyzetet kidolgozó házigazdák valami-
vel közelebb álltak a győzelemhez.

Brlázs Gábor: – Parázs mérkőzésen a nagyobb 
lehetőségek előttünk adódtak, de ezúttal nem ta-
láltunk be.

Janis János: – Két jó csapat találkozóján a küz-
delem dominált. Reális döntetlen született.

Ifi : Csabacsűd–Kondoros 1–1.
További eredmények: Gyomaendrődi FC–

Mező hegyesi SE, Szeghalmi FC–Csorvás SK 1–2, 
Mező berényi FC–Sarkadi KLE 3–1, Szabadkígyósi 
SZSC–Frühwald-Jamina SE 0–2, Békéscsabai 
MÁV SE–Magyarbánhegyesi FC 2–1, Méhkeréki 
SE–Rákóczi Vasas SE 2–0, Tótkomlósi TC–Füzes-
gyarmati SK 0–0.

A bajnokság állása 8 forduló után: 1. Csabacsűd 
17 (18–13), 2. Mezőberény 17 (14–9), 3. Frühwald-
Jamina SE 16 (19–11), 4. Mezőhegyes 16 (15–8), 
5. Tótkomlós 16 (14–13), 6. Méhkerék 15 (12–5), 
7. Füzesgyarmat 14 (11–10), 8. Békéscsabai MÁV 
12 (18–12), 9. Kondoros 11 (17–13), 10. Rákóczi 
Vasas 10 (12–12), 11. Gyomaendrőd 9 (9–11), 12. 
Magyar bánhegyes 9 (17–20), 13. Csorvás 6 (8–18), 
14. Szeghalom 5 (9–18), 15. Sarkad 4 (6–14), 16. 
Szabadkígyós 4 (10–22).

Békésszentandrási HMSE–Újkígyós FC 
4–0 (1–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Bé kés  szent-
andrás, 200 néző. V.: Viczián. Békés szent and rás: Petrás 
– Mochnács T., Bobvos F.,  Borgulya, Csipai (Ugrai), 
Kiss L., Rácz A. (Laluska), Kovács N., Mochnács G. 
(Rácz R.), Gazsó, Tóth A. (Bódi). Edző: Varga László. 
Gólszerző: Kiss L., Rácz A., Tóth A., Ugrai.

Magabiztos szentandrási győzelem.
Varga László: – A sok fi askó után jól jött ez a 

győzelem, és remélem, hogy újra vágányra hajtunk 
és elindulunk a tabellán fölfelé.

Ifi : Békésszentandrás–Újkígyós 1–0.
További eredmények: Gádoros SE–Nagyszénás 

SE 0–4, Körösladány MSK–Csanádapácai EFC 2–
2, Köröstarcsa KSK–Okány KSK 3–0, Dombegy-
ház NSE–Battonyai TK 0–3, Dobozi SE–Vésztői 
SE 0–3, Mezőkovácsházi TE–Kétegyháza SE 7–2. 
Szabadnapos: Dévaványa SE.

A bajnokság állása 8 forduló után: 1. Vésztő 19 
(22–7, 7 mérk.), 2. Körösladány 17 (23–10, 8), 3. Déva-
ványa 16 (22–9, 7), 4. Nagyszénás 15 (24–8, 7), 5. Do-
boz 15 (24–18, 8), 6. Mezőkovácsháza 14 (26–19, 7), 
8. Békésszentandrás 13 (18–15, 7), 8. Kétegyháza 12 
(17–16, 7), 9. Battonya 11 (22–12, 7), 10. Csanádapáca 
8 (9–19, 8), 11. Gádoros 7 (28–28, 8), 12. Köröstarcsa 
6 (11–21, 8), 13. Okány 5 (15–22, 8), 14. Újkígyós 2 
(8–23, 7), 15. Dombegyház 0 (6–45, 8). 

Telekgerendási MDSE–Szarvasi LSZK 
5–2 (0–2)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Te-
lekgerendás, 50 néző. V.: Lovas. Szarvasi LSZK: 
Kondacs – Rumi, Sztvorecz, Bohrát (Bobvos 
I.), Barna, Becsei, Roszi (Kovács), Maginyecz, 
Zahorecz (Hudák), Tusjak, Radics (Rácz I. R.). 
Edző: Galáth Pál. Gólszerző: Szalai (11-esből), 
Onáka, Patka, Sipiczki, Roszik (öngól), ill. Rácz 
I. R., Tusjak. Kiállítva: Szalai (második sárga lap 
után) a 66. percben.

A második félidő elején kapott ajándékbüntető 
felhozta a hazaiakat, akik lelkes játékkal fordítot-
tak a széteső vendégek ellen.

Galáth Pál: – Remek első félidő után az öltöző-
ben maradtunk, így a hazaiak a játékvezető hatha-
tós segítségével fordítani tudtak.

Kamuti SK–Szarvasi FC II. 0–1 (0–1)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Ka-

mut, 70 néző. V.: Szebegyinszki. Szarvasi FC II.: 
Valastyán D. – Tóth P., Steigler, Farkas N. (Stanley), 
Csatai, Altmann, Sinka, Fabó, Varga, Gyulai (Bog-
dán), Tóth T. (Markovics). Edző: Farkas Endre. 
Gólszerző: Fabó.

Tovább menetel a szarvasi „fakó”!
Farkas Endre: – Gratulálok a fi úknak, egy góllal 

jobbak voltunk ellenfelünknél.
Gerendás SC–Kardos-Örménykút KSK 

3–1 (3–1)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Ge-

rendás, 50 néző. V.: Szénási. Kardos-Örménykút: 
Bakulya – Jansik, Opauszki, Kaliczka (Ancsin), 
Koszti (Kóródi), Dananaj G. (Szpisjak P.), Nagy 
J., Brlás, Lestyán, Dananaj P. (Czigléczki), Tí-
már. Edző: Gombár György. Gólszerző: Ivanics 2 
(mindkettőt 11-esből), Mezőfi , ill. Brlás.

Lelkes gerendási, illetve akaratgyenge, széteső 
játékot produkáló kardosi csapat csapott össze.

Gombár György: – Ez siralmas volt, de akarás 
hiányában más eredmény nem születhetett.

További eredmények: Kötegyáni SK–
Mezőmegyeri SE 1–3, Pusztaföldvári LK–
Békéssámsoni SK 2–2, Kétsopronyi RSE–
Medgyesbodzás-Gábortelep SE 3–1, Kevermes 
SE–Csárdaszállási SZSK 0–1.

A bajnokság állása 8 forduló után: 1. Szar-
vasi FC II. 24 (27–5), 2. Kötegyán 18 (27–17), 3. 
Kamut 15 (22–13), 4. Csárdaszállás 15 (17–9), 5. 
Mezőmegyer 14 (18–12, 7 mérk.), 6. Gerendás 12 
(25–21), 7. Békéssámson 11 (18–15), 8. Szarvasi 
LSZK 10 (14–13, 7), 9. Medgyesbodzás-Gábortelep 
10 (11–19), 10. Kardos-Örménykút 9 (19–17), 11. Te-
lekgerendás 7 (16–25), 12. Kétsoprony 6 (18–34), 13. 
Pusztaföldvár 4 (16–29), 14. Kevermes 4 (4–23). 

Ifi  sikerek
Békéscsabán rendeztek megyei 

ifjúsági egyéni és páros asztali-
tenisz ranglista versenyt, melyen 
a Szarvasi Körös ASE 1 ifjúsági 
és 6 újonc korú gyermekkel kép-
viseltette magát. Az ifi  lányok 
egyéni számában Bakos Niko-
lett a 4 közé jutásért esett ki Ba-
kos Nikolett és Csernik Pálma, 
párosban viszont ketten együtt 
bronzérmesek lettek. Az ifi  fi úk-
nál a 12 éves Nagy Béla úgy lett 
második, hogy legyőzte az orszá-
gos ranglistás Vozár Richárdot 
(Békéscsaba) és a kétszeres me-
gyei ifi  bajnokot is és végül csak 
az országos serdülő ranglistás, 
2 évvel idősebb Máté Gergely 
(Békéscsaba) tudta őt legyőzni. 
A további szarvasi indulók kö-
zül Ipsits Bence a 4 közé jutásért 
esett ki, míg Gruner Benedek és 
Virág Bence egyetlen egyéni si-
kerrel zárta a napot. Párosban az 
Ipsits Bence és Nagy Béla által 
alkotott duó bronzérmes lett.

Egy pont
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

A Tradicionális Shotokan Ka-
rate Szövetség szolnoki egyesüle-
te rendezésében stílusszövetségek 
közötti bajnokságon vettek részt 
hétvégén a Szarvasi Harcművész 
Egyesület tagjai. Az országban 
működő négy nagyobb, shotokan 
karatét oktató szövetségből több 
mint 120 induló formagyakorlat és 
küzdelem versenyszámokban mér-
te össze tudását.

Az első tatamira lépő szarvasi 
versenyző, Litauszki György éle-
te első nagyobb versenyén indult 
ez alkalommal. A feszültséget az 
is fokozta, hogy saját korcsoportjá-
ban – a 10-11 évesek között – nem 
volt induló, így a főbíró engedélye 
után egy korosztállyal feljebb kezd-
hette meg a küzdelmeket. A korkü-
lönbség miatt Gyuri az egyszerűbb 
kéztechnikákra hagyatkozott, de 
ezzel simán hozta is első mérkőzé-
sét. A kezdeti izgalom elmúltával a 
további meccseket is nyerni tudta 
és egészen a döntőig jutott. Ott egy 
nála két fejjel magasabb ellenféllel 
küzdött, és végül szoros mérkő-
zésen az ezüstérmet szerezte meg. 
Az ifjúsági és a kadett versenyzők 
között a szarvasiak egyik legered-
ményesebbje, Borzi Balázs indult. 
Tőle joggal várhattak érmet az ed-
digi eredményei és a nyári edző-
táborokban mutatott teljesítménye 
alapján. A remények valóra is vál-

tak: Balázs mind az ifjúsági, mind a 
kadet korcsoportban indult és szin-
te simának mondható mérkőzések 
után, két arannyal zárta a versenyt. 
Egy korcsoporttal feljebb Lovász 
Gergely indult mindkét verseny-
számban és először a formagyakor-
lat pontozásos versenyének összesí-
tésben végzett az első helyen. Ez-
után következtek a küzdelmek, ahol 
csatlakozott kategóriájába Brachna 
Bence is. Mindkét szarvasi ver-
senyző szép letisztult technikák-
kal szerezte pontjait, így nem volt 
meglepetés, hogy a döntőben egy-

mással találkoztak. Eredmény csak 
két hosszabbítás után született: Lo-
vász Gergely egy gondolattal hama-
rabb vitt be egy találatot, ami végül 
az aranyérmet jelentette számára. 
Bence ezután még a felnőttek me-
zőnyében is elindult, bár számára a 
súlycsoport nélküli küzdelem nem 
volt kifejezettem előnyös, hiszen 
hatvanöt kilójával a mezőny leg-
könnyebb tagjának számított. En-
nek ellenére jól ki tudta használni 
gyorsaságát és a dobogó legtetejé-
re állhatott, megszerezve a szarvasi 
csapat ötödik aranyérmét.

Nem a gyengébb nem hete volt
Fekete hétvégét zártak a környező kézilabda-

csapatok, amelyek közül egyedül az első számú 
kondorosi férfi  együttes tudta megszerezni a 
két bajnoki pontot, a többiek vesztesként hagy-
ták el a játékteret.

Szarvasi NKK–Marosmenti NKSE 
Makó 18–19 (9–9)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 
150 néző. V.: Hirth, Medvegy. Szarvas: Labát 
–Kovács F., Csery, Zelei 7, Hajdu 3, Molnár, 
Ábrahám 1. Csere: Juhos (kapus), Rubinstein 4, 
Farkas K. 2, Precskó, Farkas E., Fulajtár, Kör-
mendi 1. Edző: Almási László, Száva Flórián. 
A Makó legjobb góldobója: Erdei 8. 

Az első félidőben kiváló kapusteljesítmény és 
nagyon gyenge támadójáték jellemezte mindkét 
csapatot, így fordulhatott elő, hogy a 21. perc-
ben 5–6-os eredményt mutatott az eredmény-
jelző. A közönség és a hazai lányok lelkesedé-
se arra volt elég, hogy a félidőre ledolgozzák 
hátrányukat a helyiek. Fordulás után is jó ideig 
fej-fej mellett haladtak a csapatok, de egy újabb 
rövidzárlatot kihasználva háromgólos vezetésre 
tett szert a Makó. A vendégek ebből az előnyből 
egyet megőriztek a meccs végéig, bár a döntet-
len igazságosabb lett volna.

Almási László: – Két keményen és jól véde-
kező, de gyengén támadó csapat küzdött egy-
mással, és a szerencsésebb nyert.

Junior: Szarvas–Makó 8–39.
További eredmények: Vecsés Kombi Exp-

ress NK–Kisteleki KK 31–19, TFSE–Jászbe-
rényi TF DSE 30–18, KSE Szeged–Danuke-
Dabas 38–27, Gyömrő VSK–Abonett KC Abony 
27–41, Lajosmizse NKK–Szolnoki KC 19–19.

Az állás 4 forduló után: 1. Abony 8 (134–
100), 2. Szeged 6 (118–100), 3. Makó 6 (107–
95), 4. Gyömrő 6 (99–106), 5. Kistelek 5 (97–

96), 6. Vecsés 4 (97–77, 3 mérk.), 7. Szarvas 4 
(101–100), 8. TFSE 3 (97–95), 9. Jászberény 2 
(78–106), 10. Lajosmizse 1 (96–108), 11. Szol-
nok 1 (86–103), 12. Dabas 0 (62–86, 3).

Gyomaendrődi NKSE–
Békésszentandrási KC 38–26 (20–9)
Megyei női kézilabda-mérkőzés. 

Gyomaendrőd, 200 néző. V.: Bakucz, Levente. 
Békésszentandrás: Bagi – Aszódi 8, Lénárt 1, 
Kondacs 1, Egriné 6, Lestyan-Goda 4, Sinka. 
Csere: Lólé (kapus), Bohák, Petrás V. 6, Szil-
ágyi. Játékos-edző: Egriné Kovács Andrea. A 
Gyomaendrőd legjobb góldobói: Farkasinszki 
Z. 8, Gellai 8, Narancsik 8.

Az első félidei játék döntött a hazaiak javára.
JALTE–Kondorosi NKK 35–28 (17–15)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Békéscsa-
ba, 40 néző. V.: Nagy F., Túróczy. Kondoros: 
Megyik – Medvegy 5, Tóth 8, Zsjak, Kondacs 
6, Janis 5, Ladnyik 3. Csere: Gömöri (kapus), 
Zubor, Bagi, Kun, Laszkács, Bordás 1, Galát. 
Edző: Tóth Pál. A JALTE legjobb góldobói: 
Szabó T. 11, Vozár J. 8. 

A kondorosiak nagy csatára késztették a ta-
valyi bajnokot.

További eredmények: Mezőberényi SDSE–
Nagyszénás SE 30–12, Sarkadi KSE–Dobozi 
KE 10–22. Szabadnapos: Füzesgyarmati SK. 
A Békési NKTE–Kétsopronyi SE mérkőzést 
november 12-én játsszák le. A 4. fordulóból: 
Füzesgyarmati SK–Békési NKTE 23–37.

Az állás 7 forduló után: 1. JALTE 11 (196–
123, 6), 2. Kétsoprony 10 (147–91, 5 mérk.), 3. 
Békés 9 (149–111, 5), 4. Doboz 9 (145–107, 6), 
5. Kondoros 9 (189–180, 7), 6. Gyomaendrőd 8 
(198–190, 7), 7. Mezőberény 4 (146–131, 6), 8. 
Békésszentandrás 4 (125–147, 6), 9. Nagyszé-

nás 2 (118–174, 7), 10. Füzesgyarmat 2 (113–
180, 6), 11. Sarkad 0 (102–193, 7). 

Kondorosi KK II.–Köröstarcsa SE I. 
23–34 (10–16)

Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Kondo-
ros, 140 néző. V.: Kolarovszki, Szabó I. Kon-
doros: Gyurcsán – Szpisják 1, Hanyecz 3, 
Belopotoczky 7, Szász 5, Kasnyik T. 3, Tira 1. 
Csere: Valastyán (kapus), Krajcsovicz 2, Rák, 
Sztrehovszki 1, Vajgely, Maczik 1. Játékos-
edző: Kasnyik Tamás. A Köröstarcsa legjobb 
góldobói: Mészáros 9, Ladányi 6.

Papírforma eredmény született. 
Kondorosi KK I.–Köröstarcsa SE II. 

46–31 (23–14)
Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Kondo-

ros, 150 néző. V.: Kolarovszki, Szabó I. Kon-
doros: Sztancsik – Mális 7, Tóth 7, Bagyin 
B. 6, Kasnyik V., Zubor 12, Bertók 2. Csere: 
Szebegyinszki (kapus), Zahorecz 8, Vozár 2, 
Uhrin. Edző: Kasnyik Tamás. A Köröstarcsa 
legjobb góldobói: Bögre 12, Balázs 7.

Magabiztos hazai siker.
További eredmények: Kétsopronyi SE–

Göndöcs Benedek KDSK Gyula 32–24, 
Gádorosi KK–Újkígyós FIDSE 23–36, Gyu-
lai SE–Körös KK Gyomaendrőd 31–30, 
Mezőhegyesi SE–Nagyszénás SE 34–27.

Az állás 7 forduló után: 1. Kétsoprony 14 
(230–154), 2. Kondoros I. 14 (236–154), 3. 
Köröstarcsa I. 12 (243–108), 4. Mezőhegyes 8 
(219–194), 5. Gyula 8 (194–178), 6. Újkígyós 
8 (210–183), 7. Gyomaendrőd 6 (181–195), 8. 
Köröstarcsa II. 6 (211–252), 9. Göndöcs Bene-
dek KDSK 4 (213–226), 10. Nagyszénás 4 (213–
260, 8 mérk.), 11. Kondoros II. 2 (181–224), 12. 
Gádoros 0 (147–357, 8).

SPORTPROGRAMOK
Október 15., szombat
Asztalitenisz. NB III: Szarvasi 

Körös ASE–Kecskeméti Sparta-
cus, Szarvas, Főtéri iskola, 11.00.

Kézilabda. NB II női: Kiste-
leki KK–Szarvasi NKK, Kis-
telek, 16.00. Megyei női: Békés-
szentandrási KC–Békési NKTE, 
Bé kés szent andrás, 15.00. Kondo-
ro si NKK–Füzesgyarmati SK, 
Kon doros, 18.00. Megyei férfi : 
Göndöcs Benedek KDSK Gyula–
Kon dorosi KK II., Gyula, 13.00.

Labdarúgás. NB III: Szarva-
si FC–Dunaharaszti MTK, Szar-
vas, 15.00. Megye I: Kondorosi 
TE–Mezőberényi FC, Kondo-
ros, 15.00. Rákóczi Vasas SE–
Csabacsűd SE, Orosháza, 15.00. 
Megye II: Nagyszénás SE–
Békésszentandrási HMSE, Nagy-
szénás, 15.00. Megye III: Szarva-
si FC II.–Kötegyáni SK, Szarvas, 
13.00. Kardos-Örménykút KSK–
Kétsopronyi RSE, Kardos, 15.00.

Október 16., vasárnap
Kézilabda. Megyei férfi : 

Köröstarcsa SK I.–Kondorosi 
KK I., Köröstarcsa, 16.00.

Labdarúgás. Megye III: Szar-
vasi LSZK–Pusztaföldvár LK, 
Szarvas, 15.00.

Szabadidősport. Világgya-
logló nap, Szarvas, Önkormány-
zati üdülő, 10.00.

A szarvasi versenyzők Lovász György edzővel

Bajnokság a stílusszövetségek között
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Bérletek válthatók
Idén is lesz Filharmónia koncertsorozat Szarvason, melyre a 

bérletek már válthatók a Vajda Péter Művelődési Központban, 
a Chován Kálmán Művészeti Alapiskolában, a Tessedik Sá-
muel Múzeumban, és Brachna Irénkénél bárhol az országban.

A koncertsorozat október 25-én a Várnagy-család vadonatúj 
kávéházi muzsikájával kezdődik. November 15-én Taraszova 
Krisztina zongoraestjét láthatják, hallhatják az érdeklődők. 
Február 14-én Valentin-napi meglepetésműsor lesz Szakács 
Ildikó énekművész és Szabó Ferenc János zongoraművész 
közreműködésével. A 2012/2012-es évadot március 13-án 
Tömösközi László ütőhangszeres művész önálló estje zárja. A 
koncertek minden alkalommal 18.30-kor kezdődnek.

Olvasni jó!

Könyvajánló
A Vajda Péter Intézmény Nyilvános Könyvtára 

Márai-program keretében beszerzett könyveiből:

Várjuk Önt is új könyveinkkel, állan-
dó szolgáltatásainkkal, rendezvénye-
inkkel, korszerű   informatikai háló-
zatunkkal a Városi Könyvtárba!

Felnőttirodalom:
Ayhan Gökhan: Fotelapa
Calvino, I.: Eleink
Chang, J.: Vadhattyúk
Carver, R.: Kezdők
Háy J.: A bogyósgyümölcskertész fi a
Juhász F.: A gyermekkor csontváza? Új versek
Kölcsey Ferenc minden munkái
Marno J.: A semmi esélye
Móricz Zs.: Naplók, 1924-1925
Nyírő J.: Mádéfalvi veszedelem
Pivárcsi I.: Barangolások Kárpátalján
Rushdie, S.: A fi renzei varázslónő
Weöres S.: Egybegyűjtött színjátékok
Gyermekirodalom:
Cartarescu, M.: Sárkányok enciklopédiája
Kipling, R.: Hogyvolt-mesék
László N.: Labdarózsa
Monchaux, M-C.: Nekem két születésnapom van
Parvela, T.-Talvitie, V.: Mérleghinta
Závada P.: Harminchárom szlovák népmese

Meseterápia
Nők a munkában – nők a családban: Önismereti, önsegítő fog-
lalkozás a mesék segítségével.
Időtartam: 6 alkalom, alkalmanként 2 óra.
A foglalkozáson való részvétel: 1500,-Ft/fő/alkalom
Csoportlétszám: 8-12 fő
Helyszín: Szarvas – Városi Könyvtár
Ismertető: „A meseterápia mindazok számára lehetőséget 
nyújt önmaguk megtalálására és rendezésére, akik életük bár-
mely szakaszában krízishelyzetbe kerültek: veszteségek (pl. 
munkanélküliség), gyász, válás, magány, átmeneti vagy tar-
tós egyensúlyvesztések esetén (munkahelyi, családi konfl ik-
tusok, pályaelhagyás, stb.), párkapcsolati problémákban (pl. 
elhagyás, elengedni nem tudás, rivalizáció), illetve kommuni-
kációs nehézségekben és szorongások oldásában. A meseterá-
pia életkortól függetlenül alkalmazható.”
A foglalkozás fő célja a nők – lányok, asszonyok – életveze-
tésének segítése, az esetleges kilátástalanságból való alterna-
tív utak megkeresése, belső és külső harmónia megtalálása, a 
fentebb felsorolt problémák kezelése a mesék segítségével.
Csoportfoglalkozás kezdési ideje: október 21. péntek - 16.00 óra
Jelentkezési határidő: október 20.
Érdeklődni: a Városi Könyvtár elérhetőségein illetve a 06-
30/327-0275 számon, e-mailen: csoport@lepesek.hu-n.

Nővé nőni
Önismereti csoport nőknek. (Művészetterápiás módszerekkel, 
képzőművészeti, zenei, irodalmi és mozgásos technikákkal.)
Mitől válok nővé? Mi a szerepem egy kapcsolatban? Mit várok 
a férfi tól? Mennyire tudok föltárulkozni? Hogyan bízok a tár-
samban? Milyen nőképek élnek bennem?
Kilépve a megszokott hétköznapi helyzetekből, a csoportal-
kalmakon választ kereshetek a fenti, és hasonló kérdésekre. 
Kapcsolatba léphetek érzéseimmel, vágyaimmal, gondolata-
immal, és ki is fejezhetem azokat. Teret és időt teremthetek 
arra, hogy tisztázzam viszonyomat saját női mivoltomhoz, a 
páromhoz, a férfi akhoz. Élhetek a csoport kínálta lehetősé-
gekkel, a csoport erejével, mások tükrében láthatom önma-
gam. (A gyakorlatokhoz a művészi tudás nem elvárt, az alko-
tás csupán eszköz a lélektani helyzetek feltárásához!)
Vezeti: Szpisjak Szilvia terapeuta
Helyszín: Szarvas – Városi Könyvtár
Kezdési időpontja: október 22. szombat – 10.00 óra
A csoportfolyamat 10 alkalmas (alkalmanként 2 ora)
Ára: 1500 Ft/alkalom.
A csoport minimum 8, maximum 12 fővel indul.
Jelentkezési határidő: október 21.
Érdeklődni: a Városi Könyvtár elérhetőségein illetve 
a 06-30/327-0275 számon, e-mailen: csoport@lepesek.hu

Látványkoncertként hirdette 
a Szarvason már jól ismert kon-
certorgonista, Rákász Gergely 
legújabb „Egy koncert kékben” 
c. előadását. Az október 5-iki 
koncerten az Ótemplom közön-
sége – a tapsokból ítélve – nem 
csalódott. A látványról Rákász 
Gergely barátai segítségével 
gondoskodott: a zeneművek té-
májához, zeneszerzők életéhez 
kapcsolódó rövidfi lmeket, ani-
mációkat láthatott a közönség. A 
darabok eljátszása előtt Rákász 
Gergely most is bőséges ismer-
tetőt tartott az adott zenemű tör-
ténelmi koráról, keletkezésének 
körülményeiről, a zeneszerző 
életének érdekességeiről. A fő-
szerep azért most is a zenéé volt, 
annál is inkább, mert Rákász 
Gergely ezt a turnét új hang-
szerrel kezdhette meg, s bizony 
ez a hangszer szinte csodákra 
képes, úgyszólván nagyzene-
kari hangzást produkált játéko-
sa keze alatt. Így például Ravel 
Boleróját, Gershwin Kék rap-
szódiáját, Srauss Kék Duna ke-
ringőjét, vagy Grieg Peer Gynt 
szvitjének részletét is ámulattal 
és hálás tapssal fogadták a szar-
vasiak. Rákász Gergely a múlt 
szerdai nyilvános koncertet kö-

vetően október 6-án matiné elő-
adáson látta vendégül az iskolá-
sokat, közreműködött a szarvasi 
október 6-iki megemlékezésen 
és zártkörű előadást is tartott a 
városunkban épp ezen a hétvé-
gén ülésező Tüdőgyógyász kon-
ferencia résztvevőinek.

Látványos, sikeres


